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Педагошки колегијум 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 

ШКОЛСКА 2022/2023. ГОД. 

 

Педагошки колегијум ОШ „Ђура Даничић“ чине председници стручних већа и стручних 

актива и стручни сарадници. Директор школе председава и руководи Педагошким 

колегијумом. 

На састанциима ПК дискутовали, анализирали,усвајали и предлагали смо о:  

-Усвајање плана рада Педагошког колегијума 

-Предлози за унапређење рада у школи у школској 2022/2023. години 

-Договор о активностима и динамици креирања и остваривања интердисциплинарних 

часова. Реализација угледних и огледних часова. 

-Упознавање са планираним активностима Тима за самовредновање и ШРП-а 

-Усклађивање са активностима СТИО 

-Организација припремне наставе за ученике 8. разреда 

-Извештаји о спровођењу развојног плана у протеклом периоду 

-Стручно усавршавање наставника 

-Педагошко инструктивни надзор – анализа посећених часова 

-Разматрање предлога мера везаних за побољшање безбедности ученикаи смањење 

степена насилног понашања 

-Усвајање ИОП за ученике којима је потребна подршка у образовању 

-Припреме за прославу Светог Саве 

-ТИМСС 2023 за ученике 4. разреда – разматран начин реализације 



4 
 

Годишњи план рада ПК у школској 2022/2023. години и предлози за унапређење усвојен је 

једногласно. Акциони план за унапређење рада школе 2022/2023. години предлози за 

унапређење усвојен је једногласно. За све наше ученике школска 2022/2023. година 

почела је 1.9.2022. године. Настава за ученике  од 1. до 4. разреда почиње у 8.00 часова, 

док за ученике од 5. до 8. разреда у 13.30 часова. Ове школске године настава ће се 

изводити у две смене за ученике од 1. до 4. разреда а ученици од 5. до 8. разреда наставу 

похађају сао пре подне. Настава пре подне почиње у 8.20, а после подне почиње у 13.30  

часова , часови трају 45 минута. 

Пријем правка реализован је 1.9.2022. године у 10 часова. 

Усвојен је Акциони план за унапређење рада школе за 2022/2023. год. једногласно. Сви 

чланови ПК су исти добили путем имејл адреса. Распоред угледних, огледних и 

интердисциплинарних часова је истакнут на огласној табли. Чланови ПК упознати са 

активностима Тима за самовредновање и ШРП-а. СТИО је са предметним наставницима 

реализовао састанак 23.9.2022. године ради идентификације ученика којима је потребна 

подршка у образовно-васпитно образовном процесу. Састанак СТИО са наставницима 

разредне наставе је организован увиду индивидуалнних разговора. До 1. 10. 2022. год. 

било је потребно урадити и предати педагошке пеофиле и планове активности за ученике. 

 План стручног усавршавања за наставнике, стручне сараднике и дректора је усвојен као 

посебан документ. Реализовни су следећи семинари у протеклом периоду „Креативан рад 

са ученицима на превенцији и злоупотреби психоактивних супстанци“, „Развој тестова 

знања и примена у диференцираној настави“ (реализован у школи), наставници српског 

језика и математике похађали су зимски семинар. Сви чланови НВ били обавештени о 

свим планираним семинарима. Припремна настава из српског језика се реализовала кроз 

активности ОЈР, припремна настава из математике  реализује се према утврђеном 

распореду. Извештај о посећеним часовима је анализиран.  

Угледни часови су реализовани према утврђеном плану. Рализована су два 

интердисциплинарна часа.  

Педагог школе презентовала је на седници НВ „Образовање даровитих ученика“. 
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Педагог школе одржала је предавање за наставнике на тему „Унапређивање 

међупредметних кометенција ученика – одговоран однос према здрављу“. 

Након до сада посећених часова уочено је да су слабости наставника у реализацији 

наставног процеса при пружању подршке ученицима и формативном оцењивању, предлог 

је да се на састанцима СВ о томе дискутује и предложе мере за побољшање. 

Педагог школе је изнела препоруке за побољшање успеха, након анализе успеха и 

дисциплине ученика на крају првог тромесечја (у прилог записника препоруке за даљи 

рад). Дирекор школе представила резултате ЗИ на крају основног образовања за школску 

2021/2022. године, потребно је урадити анализу резултата по предметима на састанцима 

СВ. 

У октобру реализоване су активности на превенцији насиља у школи ( интезиван рад). На 

ЧОС-у одржане су радионице за ученике са платформе „Чувам те“. 

Усвојени су ИОП програми за ученике којима је потребна подршка. 

Обележавање школске славе Свети Саве – приредба у просторијама школе. 

Анализирани резултати пробног ЗИ ученика 8. разреда, одржан родитељски састанак – 8. 

разред,  „Правилник о полазању ЗИ“  

Београд, 31.1.2023. год.                                                      директор школе  

                                                                                           Ирена Иванов-Каличанин 

 

Стручни актив за школско развојно планирање 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ   

СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ШКОЛСКО РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ (ШРП-а) 

НА КРАЈУ 1. ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2022/23.  

 

Током протеклог периода чланови Тима ШРП-а имали су два састанка. На првом је 

усвојен Акциони план за школску 2022/23. годину и дат је предлог семинара за 

стручно усавршавање у овој школској години. Као и раније, Тим ШРП-а је 

наставио са својим планираним активностима за овај период. Према Акционом 
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плану за школску 2022/23. годину кључна област промене и ове школске године је 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ и ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА.  

Акциони план ШРП-а за 2022/23. је урађен у јуну месецу 2022. Прихвћен је и са 

њиме је упознат Савет родитеља (састанак одржан 12.09.2022.). Испред Савета 

родитеља а као члан Тима ШРП-а изабрана је ђачки родитељ Наташа Станишић, 

док је испред локалне заједнице изабрана Александра Ђурић. Присутним колегама 

је прослеђен Акциони план како би имали увид у садржај и активности,  тако да је 

план једногласно прихваћен.  Промена у њему у односу на неке раније године је 

што смо све активности сместили у две области које ће нам током предстојеће 

школске године бити приоритетне.  Уколико буде потребе овај план се може 

евентуалнло мењати, односно допунити анексом. 

У овом 5. циклусу ШРП-а и даље се ослањамо на резултате самовредновања где је 

и у овој школској години кључна област промене НАСТАВА И УЧЕЊЕ, али и 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА.  То су области на којима највише треба радити и 

унапређивати их, са посебним акцентом на оцењивање и вредновање постигнућа 

ученика. 

 

Током протеклог периода од активности Тима ШРП- реализоване су следеће: 

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: НАСТАВА И УЧЕЊЕ - оцењивање и вредновање постигнућа 

ученика.  

Развојни циљ ове области је јачање педагошке компетенције наставника, примена 

савремених метода и облика рада, примена информационих технологија, а све те 

активности се реализују у складу са могућностима које се односе на тренутну 

епидемиолошку ситуацију и поштовање препоручених мера: 

- Наставити са применом савремених метода и облика рада 

- Праћење напредовања ученика -  формативно и сумативно оцењивање  

- Избор семинара; -избор заинтересованих наставника за семинаре 

- Промена концепције припремне наставе 

- Укључивање родитеља у наставни процес посредством Клуба родитеља и 

наставника  

 

• У протеклом периоду настављено је са применом савремених метода и 

облика рада у настави у функцији ефикасног стицања знања и развоја 

способности и вештина ученика (коришћењем дигиталних уџбеника, 

разменом примера добре праксе са колегама, кроз међусобне посете угледних 

часова…). На састанку Тима за обезбеђивање квалитета и развоја установе 

направљен је договор за будућу реализација угледних часова како у разредној 
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тако и у предметној настави, где ће досадашњи концепт истих бити нешто 

измењен. Радићемо на квалитету, уместо на квантитету, а с тим у вези 

оформљен је и Тим за одржавање угледних часова који ће водити Наташа 

Симуновић. Започете су и редовне посете часова директорке и педагога 

школе, а дат је и предлог и семинара стручног усавршавања за текућу 

школску годину. 

• У протеклом периоду неки учитељи су у оквиру стручног усавршаваања 

прошли вебинар „Дигитални свет 1, 2 или 3“ (у зависности од разреда који 

воде) 

• Обука ЗУОВ-а „Унапређивање система дигитализације у образовању“ 

(28. 10. 2022.) – у библиотеци школе, стручна служба школе и неколико 

наставника и учитеља присуствовало обуци 

• Обука  „Развој тестова знања и примена у диференцирању наставе и 

учења“ (започета од 17.10.2022.) – један део је „он – лајн“ а други део је 

одржан практично, у школи, 26. 11.2022.  

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ : ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Области спроведеног самовредновања школске 2021/22 су: 

• Брига о ученицима 

• Подршка учењу 

• Лични и социјални развој  

• Професионална оријентација 

- Боља организација рада СНА, појачана допунска и додатна настава;   

- Пројекат  „Обогаћеног једносменског рада у школи“ (континуирани 

рад свих 17 СНА, као редовно држање часова допунске и додатне 

наставе) – ове године има велики број активности као и одзив ученика. 

Све иде по плану, задовољна су и деца и родитељи. Радионице се 

реализују редовно и у предвиђеним терминима. Информације о 

терминима и распореду одржавања самих активности налазе се на 

сајту наше школе. 

- Пројекат „Тенис у школе“ и ове године се реализује за ученике 1. и 2. 

разреда, подељених у 4 групе – три групе ученика 2. разреда и једном 

групом првака. 

- Реализација радионица осмишњених на основу специфичности сваког 

одељења  

      Радионице на ЧОС-у усклађене са актуелним дешавањима у одељењу 

                  - Едукација и информисање о облицима насиља, злостављања и 

занемаривања од  

                     страни свих, радионице о безбедности 
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                  - Подршка деци из осетљивих група; Израда ИОП-а 

 

Од досадашњих активности предвиђених Акционим планом, напоменућу да су још 

почетком школске године сви Глобални планови усклађени са Годишњим планом 

рада школе. Директорка школе као и педагог и психолог су на Наставничком већу 

одржаном 13.09. 2022. нагласиле потребу да се током месеца октобра, акценат 

стави на превенцију насиља код ученика. Кроз часове ЧОС-а и разговоре са 

ученицима, одржане су радионице на ту тему, а веома корисна у ове сврхе била је  

и платформа за онлајн обуку „Чувам те“ на којој се налазе садржаји и за 

наставнике и за ученике у виду презентација и предавања.  

• Ученици се мотивишу за квалитетније међусобне односе (кроз радионице на 

часовима одељењске заједнице о превенцији насиља; промовишу се и истичу 

примери лепог понашања и опште прихватљивог понашања) – то је све 

урађено на уводним часовима ЧОС-а, кроз коришћење едукативне платформе 

„Чувам те“ са корисним садржајима  
 

 

• Подиже се ниво квалитета партнерства са родитељима (преко сајта школе, 

кроз родитељске састанке и дан „отворених врата”) – важне информације за 

родитеље се налазе на сајту школе, велика „отворена врата“ за предметну 

наставу организују се сваке прве среде у месецу, а у разредној настави теку по 

плану донетом почетком школске године; 

• Активност „Данас сам ја наставник“ – већина учитеља и наставника 

реализовала је током „Дечје недеље“ - дан замене улоге наставник – ученик, 

а евиденција се налази у ЕС дневнику наставника/учитеља; 

 

РЕАЛИЗОВАНА АКТИВНОСТ  АКЦИОНОГ ПЛАНА ШРП -а  

„ДАНАС САМ ЈА НАСТАВНИК“ (област ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА) 

НАСТАВНИК/УЧИТЕЉ 

ОДЕЉЕЊЕ И 

ДАТУМ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА 

Кондић Виолета 

IV-2, 05.10.2022. 
Вежбе на тлу 

IV-2, 07.10.2022. 

IV-2, 06.10.2022. Национални паркови 

Дупор Виолета V-1, 06.10.2022. Исхрана у природи 
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Ксенија Жутобрадић V-1, 07.10.2022. Објекат 

Тања Цветковић 

V-2, 07.10.2022. 

Das Deutache Alphabet V-3, 06.10.2022. 

V-4, 05.10.2022. 

Весна Сандић VII-3, 08.10.2022. 
Доказ Питагорине теореме  

(Лука Ђачић, ИОП-3) 

Зорица Мићевић 
VI-1, 07.10.2022. 

Појам и елементи троугла 
VI-2, 07.10.2022. 

Дора Миленковић 

VII-2, 21.09.2022. Република Италија 

VII-2, 13.10.2022. Република Чешка 

VII-3, 21.10.2022. Република Француска 

VII-3, 28.10.2022. 
Уједињено Краљевство и Северна 

Ирска 

Светлана Миленовић 
VII-2, 14.10.2022. 

Домаћа лектира „Лето кад сам научила 

да летим“ 

VIII-3, 06.10.2022. Домаћа лектира „Епске народне песме“ 

Снежана Матић 
IV-3,  

03.-10.10.2022. 

Већи број ученика, кроз различите 

предмете реализовао поменуту 

активност 

Сања Вучић II-3, 27.10.2022. 
„Бајка о рибару и рибици“, А. С. 

Пушкин 

Данијела Костић VII-4, 17.10.2022. 
Домаћа лектира „Лето кад сам научила 

да летим“ 

Јелена Крстић 

IV-2, 

03.-07.10.2022. 

Српски језик - „Свијету се не може 

угодити“, народна прича (Јана Гогић, 

Петра Живановић и Јован Вуковић) 

IV-2, 

03.-07.10.2022. 

Српски језик - Тематски речник – јесен 

(Теодора Бојовић, Неда Максимовић, 

Хана Медић) 

IV-2, 

03.-07.10.2022. 

Математика - Замена места и 

здруживање сабирака (Теодора 

Јовановић, Ален Ахмети и Михајло 

Тодоровић) 

IV-2, 

03.-07.10.2022. 

Музичка култура - Понављање у 

музици – Савила се бела лоза винова, 

народна песма (Димитрије Јовановић) 

IV-2, 

03.-07.10.2022. 

Физичко и здравствено васпитање - 

Полигон спретности (Лазар Цветић и 

Марко Радовић) 

Кристина Стакић III - 4, 

4. – 7. 10. 2022. 

Сабирање троцифреног и 

једноцифреног броја (Страхиња 

Мировић и Лука Миленковић) 

Одузимање троцифреног и 

једноцифреног броја (Јана 

Милинковић и Стефан Симовић) 
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Именице (Огњен Стефановић и Искра 

Минић) 

„Свијету се не може угодити“ (Јана 

Милинковић и Марко Божић) 

Музички дијалог (Ђурђа Чалија и 

Настја Вујовић) 

Полигон спретности (Софија 

Видосављевић и Софија Михајловић) 

Скок у даљ згрчном техником 

(Андрија Суботић и Уна Бунчић) 

Ивана Живковић Ученици 7. 

разреда, 

28.09. 2022. 

Интердисциплинарни час поводом 

Европског дана језика „Јунаци 

прошлог доба“ – са наставницама 

енглеског, италијанског и немачког 

језика 

 

Боба Цветиновић 7. 10. 2022. 

 

 

 

7. 10. 2022. 

 

 

 

10. 11. 2022. 

 

 

        10. 11. 2022. 

Математика- Наставна јединица: 

Бројеви већи од милион. Читање, 

писање и упоређивање. Месна 

вредност. Класе( утврђивање). 

Ученик: Јанко Дубљевић 

 

Српски језик-  Наставна јединица: 

"Стакларева љубав", Гроздана Олујић-

(утврђивање).  

Ученица Наталија Станковић. 

 

Српски језик-  Наставна јединица: 

"Стакларева љубав", Гроздана Олујић-

(утврђивање).  

Ученица Наталија Станковић. 

Физичко и здравствено васпитање - 

Наставна јединица: „Спорт који 

тренирам-рукомет“ (увежбавање). 

Ученик Јован Стојановић. 

 

 

❖ Угледни час „ Здравица“ одржала је наставница Музичке културе Весна 

Поповић 1. новембра 2022. са школским хором. 
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Похвале и награде ученика од 1. до 4.  разреда на крају 1. полугодишта 2022/23. 

године 

• 2. разред  

2/1 – Софија Биорац ( награда општински ликовни конкурс „Ја и свет око себе“) 

Похваљени од одељењског старешине – за освојен максималан број бодова на 

такмичењу „Дабар“: Страхиња Бабић, Софија Биорац, Вања Бошковић, Ђорђе 

Васић, Даница Дуњић, Ирис Ђорић, Јована Илић, Вук Миљојковић, Ирина Тривун. 

2/3 – Ленка Станковић (награда општински ликовни конкурс „Ја и свет око себе“)  

Похваљени од одељењског старешине: Ленка Станковић - ликовни конкурс „Ја и 

свет око себе“, Такмичење „Дабар“: Јана Андрић, Ања Драгојевић, Стефана Лучић, 

Алексеј Ротула. 

2/4 – Похваљени од одељењског старешине за такмичење „Дабар“: Нина Раишић, 

Доротеа Илић, Максим Петровић, Лука Врбанац, Андреј Секулић. 

• 3. разред  

3/1 – Похваљени од одељењског већа на школском такмичењу из математике и 

пласман на општинско: Маја Круљевић, Анастасија Марик, Мина Илић, Вукашин 

Поповић, Викторија Миладиновић. 

3/2 – Похваљени од одељењског старешине због пласмана на општинско 

такмичење из математике: Јован Вуковић, Димитрије Јовановић, Иван Маодуш, 

Михајло Тодоровић. 

3/4 – Похваљени од одељењског старешине због пласмана на општинско 

такмичење из математике: Уна Бунчић, Ирена Радуловић, Андреј Вуковић, Вања 

Димитријевић, Јана Милиновић, Искра Минић, Огњен Стефановић, Стефан 

Симовић, Лара Стојановић. Похваљени од одељењског старешине због такмичења 

„Дабар“: Јана Милинковић, Ирена Радуловић, Лара Стојановић. 

• 4. разред  

4/1 – Поваљени од одељењског старешине за остварен успех на школском 

такмичењу и пласман на општинско из математике: Милена Добросављевић, Миа 

Борковић, Искра Скиба Васић, Филип Максимовић, Стефан Протић. Поваљени од 

одељењског старешине за максималан број поена на такмичењу „Дабар“:  Милена 

Добросављевић, Искра Скиба Васић, Наталија Станковић.  

Искра Скиба Васић – освојена награда на општинском ликовном конкурсу  

најсликовитији рад „Ја и свет око мене“. 

4/2 – Награда на општинском ликовном конкурсу  најсликовитији рад „Ја и свет 

око мене“: Софија Вукојевић, Јован Ристић. Похваљени од одељењског старешине 
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за такмичења „Дабар“ и максималан број бодова: Теодора Симјановић и 

Константин Страиновић. Поваљени од одељењског старешине за остварен успех на 

школском такмичењу и пласман на општинско из математике: Стефан Васић и 

Константин Страиновић.  

4/3 – Похваљени од одељењског већа за пласирање на општинско такмичење из 

математике: Уна Ајдуковић, Марко Гушевац и Јован Малданер; учешће на 

такмичењу „Дабар“: Петар Ашанин, Теодора Димитријевић и Валентина Вићентић.  

4/4 – Похваљени од одељењског старешине за пласман на општинско такмичење из 

математике: Дамјан Васић, Лука Васковић и Стефан Јовановић; учешће на 

такмичењу „Дабар“: Павле Алексић, Лука Васковић, Раде Манојловић, Милица 

Петровић и Страхиња Станковић.  

 

Похвале и награде ученика од 5. до 8. разреда на крају 1. полугодишта  

школске 2022/23.  

❖ 5. разред 

5/1 – Ана Младеновић: награда на рецитаторском такмичењу „Мариа 

Терезиополис“ организација Удружење Немаца. 

2. место на одбојкашком општинском такмичењу: Ана Младеновић, Софија 

Михајловић и Миона Смиљанић.  

5/2 – 3.место на општинском кошаркашком такмичењу: Видак Симовић.  

5/4 – 3.место на општинском кошаркашком такмичењу: Немања Гајовић и Матеја 

Миљковић.  

 

❖ 6. разред  

6/1 – 2. место на општинском обојкашком такмичењу: Дора Милашновић и Мина 

Пејчић. 

6/2 – 3. место на општинском кошаркашком такмичењу: Вукашин Анђелић, Урош 

Димитријевић и Марко Тирнанић.  

2. место на општинском обојкашком такмичењу: Талија Стојановић.  

6/4 -  2. место на општинском обојкашком такмичењу: Теа Стошић и Марија 

Голубовић. 

 

❖ 7. разред  

7/2 – Ана Бајовић похвала на рецитаторском такмичењу „Беседништво“. 
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❖ 8 .разред 

Нема нико.  

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ЕТОС 

• Побољшани су и унапређени односи међу запосленима, родитељима и 

ученицима, похађањем семинара и организовањем различитих активности. 

 

- Koнтинуирано се ради на реализацији активности Клуба родитеља и 

наставника (Снежана  Матић) у складу са планом рада Националне 

асоцијације родитеља и наставника Србије (НАРНС) – имали смо 

представљање активности Клуба родитеља и наставника  Савету родитеља 

(највише због родитеља ученика првог разреда) као и на Наставничком већу 

(30.08.2022.) ради упознавања нових чланова колектива са истим, али и 

пријављивања заинтересованих. Изјава о заинтересованости наставника   - 

Анкета за родитеље – урађена је на почетку и ове школске године.  

- У овој школској години настављамо са радом Клуба и планирамо активности 

у складу са Школским развојним планом. Активности су планиране и у 

оквиру Плана укључивања родитеља и другог законског заступника у рад 

школе (у прилогу опширнији извештај „Клуба родитеља и наставника“). 

 

 

РОДИТЕЉ ПРЕДСТАВЉА СВОЈЕ ЗАНИМАЊЕ („Клуба родитеља и 

наставника“) 

- Родитељ предстaвља своје занимање у одељењу II – 1 

      - Дарко Маслар, одељењски старешина 

На часу одељењског старешине, 9. 12. 2022. мајка ученика нашег одељења Николе 

Ђорђевића, Весна Ђорђевић је реализовала час представљајући своје занимање 

фармацеута. 

Припремила је презентацију за децу, постављала им је врло занимљива питања у 

вези са својом струком. Час је био интерактиван, а ученици су се упознали са 

занимањем фармацеута, начин прављења лекова, научним методама и 

достигнућима за прављење лекова, колико су лекови корисни и штетни у исто 

време и на који начин фармацеут помаже пацијентима који имају одређене болести 

и болове издајући лекове које су прописали лекари. Ученици су се послужили и 
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здравим витаминским гуменим бомбонама без шећера, а многи су пожелели да се 

управо баве овим занимањем када порасту. 

Час је протекао у лепој и радној атмосфери. 

 

Помоћ ученику из прихватилишта од стране неколико родитеља ( набављени су одећа, 

обућа, школски прибор).     

- Родитељ предстaвља своје занимање у одељењу II – 3 

 

У протеклом периоду запажена сарадња са родитељима била је у одељењу 2/3 

(учитељица Сање Вучић). 

1. У среду, 12. 10. 2022. године, у одељењу 2/3 ђачки родитељ, Бранислав 

Радосављевић представио је своје занимање. Одржао је јако леп час, деца су стекла 

нова знања, учила су о ароматерапији и употреби етеричних, лековитих уља. 

Ученици су имали прилику да сазнају која су лековита дејства уља цимета, 

оригана, смиља, еукалиптуса, лимунове траве, лаванде и других лековитих биљака. 

Научили су нове термине (сува инхалација, етерична уља, ароматерапија, 

ароматерапеут...). Проширивали су знања о природи и њеним користима, 

подстицала се свест о очувању природе. Уживали су у мирисима етеричних уља, 

чак су и добили рецепт за превенцију прехладе (употреба уља оригана). 

Информисали су се читајући информације о различитим биљкама које су биле 

истакнуте на листићу који им је Бранислав донео. Сваку информацију пратила је 

адекватна фотографија одређене биљке о којој су читали и о којој је Бранислав 

говорио. Нпр. смиље има широк спектар лековитих дејстава. Регенеративно дејство 

код повреда и отворених рана, опекотина, ожиљака, упала, хематома. Саставниј е 

део крема и серума против старења. Користи се и као лек за проширене вене. 

На часу су повезана знања из различитих предмета (Света око нас, Српског језика, 

Грађанског васпитања). Најактивнији ученик добио је на поклон уље лаванде.  

Било је изузетно занимљиво и прави подстицај за повратак природи.  
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2. Донација папира за штампање и убруса за целу школску годину (Слободан 

Сукур). 

3. Обезбеђивање убруса и течног сапуна (сви родитељи једном у два месеца). – 

Овај вид сарадње присутан је у свим млађим разредима. 

4. Истраживачки задатак (интервјуисање родитеља, бака, дека, комшиница за 

потребе рада истраживачког задатка из СА - Дечје игре некад и сад) – сви ученици, 

септембар. 

5. У октобру је гост у одељењу била сестра ученице Норе Којић, Нина Којић која је 

присуствовала свим часовима, посебно је била активна на часу Ликовне културе 

када је учествовала у изради задатка на тему: Зрно по зрно – погача. Развијали смо 

фину моторику и правили смо слику од семења и зрневља.  

6. Поправка и чишћење школског рачунара (отац ученице Тамаре Пантелић, 

Александар Пантелић очистио је рачунар који користим у учионици у септембру). 

7. Куповина и уградња клима уређаја (На првом родитељском састанку дат је 

предлог оца Луке Менковића, Војина Менковића да се на нивоу одељења прикупи 

новац за куповину и уградњу клима уређаја. Сви родитељи су се сложили са датом 

идејом која ће бити реализована у другом полугодишту). 

8.Сарадња са татом Вука Радосављевића, Браниславом Радосављевићем (деца су на 

његов предлог писала писмо подршке вршњаку из Загреба, Ангелу који је дете из 

социјално и материјално угрожене породице. Тата се иначе бави и хуманитарним 

радом) 
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- Родитељ предстaвља свој хоби у одељењу IV - 1 

 

Једна од овогoдишњих тема Пројектне наставе је „Новчанице какве нема“.  

Тим поводом  у гостима нам је био Искрин тата господин Миленко Васић. Говoрио 

је о историји новца, почевши  од  размене добара и трaмпе, па до првих металних 

кованица.  

Сазнали смо првенствено шта је то нумизматика, али и о нумизматици као 

хобију сакупљања металног новца. У презентацији је приказано око 50 различитих 

металних новчића који су се користили од периода античке Грчке, старог Рима, 

средњег века па све до Југославије. Ученици су уочавали ликове, натписе на њима, 

али и материјале од којих су новчићи направљени. 

Највеће интересовање ученика  је било за новчиће из старе Грчке из VII века 

пре нове ере са ликом лава, новчић римског императора Константина и других 

великих историјских императора. Међу њима је био и новчић краља Вукашина и 

сребрњаци династија Обреновић и Карађорђевић. 

Ученици су имали прилику да по свом избору у рукама држе различите 

новчиће и нумизматичким лупама их посматрају и уочавају детаље на њима. Неко 

се дивио императорима и предивним лавовима, а девојчице фризурама жена 

римских императора на сребрњацима. 

Захваљујемо се Искрином тати за нова сазнања и путовање кроз време уз 

помоћ старих новчићима. Сигурно ће сада неко од нас пожелети да се бави новим 

хобијем, нумизматиком. 
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-   Родитељ предстaвља својe занимање у одељењу III - 1 
 

    У оквиру ШРП-а "Родитељ представља своје занимање", мајка ученице III/1 Дејане Рајак 

представила је своје занимање-технолог у производњи расветне опреме. Мајка је на 

занимљив и деци приступачан начин представила своје занимање .Сви смо уживали у 

занимљивој презентацији,а на крају смо добили и поклоне у виду малих книга и наравно 

слаткиша. 
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-   Радионице са родитељима (у одељењу I – 3) 
 

У сусрет новогодишњим празницима, а на велику радост деце, у одељењу 1/3 је у среду, 

21.12.2022. одржана радионица- израда новогодишњих украса.  

Уз помоћ и подршку расположених родитеља, браће и сестара идеје су преточене у 

реализацију и ученици су са уживањем направили прегршт разнобојних светлуцавих украса 

за своје јелке. 
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-   Радионице са родитељима (у одељењу III – 4) 
 

У понедељак 26.12.2022. ученици одељења III - 4 су у сусрет новогодишњим 

празницима позвали родитеље, браћу и сестре да им се придруже у уређивању 

учионице.  

Уз помоћ родитеља су све дечије идеје успешно реализоване, а на велику радост 

деце учионица је претворена у праву новогодишњу бајку. 
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-   Радионице са родитељима (у одељењу III – 1) 

 

У сусрет новогодишњим  празницима ученици III - 1 одељења су  отворили врата 

своје учионице за родитеље. У уторак 20.12.2022.одржана је ликовна радионица где 

су пандице заједно са својим родитељима правили украсе за јелку,осликавали 

прозоре, украшавали врата и паное.Било је веома  весело и креативно,а учионица је 

добила ново рухо. 
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❖ Ученици одељења IV/2 су са својом учитељицом Виолетом Кондић 

прославили су „Међународни дан јабука“. Све посластице које су деца 

направила са мамама, ратама, баланс или драгим особама биле су 

преукусне. На часу одељењског старешине дегустирали су колачиће, 

размењивали рецепте и утиске. Закључили су да и слаткиши могу 

бити укусни, а здрави! 
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❖ У оквиру активности везаних за „Дечју недељу“ (од 3. - 7. 10. 2022.) 

чији је слоган ове године био: „Шта детету треба да расте до неба“, 

ученици и учитељице црвене смене нижих разреда организовали су 

„Јесењи карневал“ у школском дворишту као и украшавање школских 

паноа. Лепоти школског простора допринеле су и активности учитеља 

и ученика из плаве смене који су осмислили сјајну изложбу и чаролију 

јесењих плодова у холу школе. Панои у холу школе се иначе и 

редовно попуњавају дечјим радовима, а поред Тима за естетско 

уређење школе у томе учествују и сви учитељи са радовима својих 

ученика. 
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❖ Такође, у оквиру „Дечје недеље“ ученицима су одржана и нека 

занимљива предавања (радионице) у оквиру ЧОС-а, као и она која се 

тичу превенцији насиља.  

❖ Између ученика I – 4  и I – 5  организовано је међуодељењско 

спортско такмичење 

❖ Током великог одмора у периоду од 3. до 7. октобра, са разгласа се 

чула пригодна музика за децу.  

❖ Наставници предметне наставе, као и неки учитељи, организовали су 

једну од активности Акционог плана  „Данас сам ја наставник“, 

сходно наставним садржајима. Све то је у оквиру области промене 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА. У оквиру ове недеље одељењске 

старешине су у својим одељењима одржале радионице на тему насиља 

(вршњачког/дигиталног) 

❖ Учешће ученика школе у две хуманитарне акције (Организација 

"Српска солидарност", 6. 09. 2022. за децу Косова) и (Хуманитарна 

акција "Један пакетић - много љубави", 23. 12. 2022.) 

❖ Ученици од 1. до 4. разреда су посетили позориште „Душко Радовић“ 

(4.11.2022.) и позориште „Влада Дивљан“ (30.12.2022.) 

❖ Реализовано је математичко – информатичко такмичење „Дабар“ (за 

ученике 3. и 4. разреда), као и школско такмичење из Математике (9. 

12. 2022.). Наша школа ће бити домаћин Општинског такмичења из 

Математике планираног за 4. 02. 2023. 
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❖ У  припреми је такмичења „Мислиша“ (за ученике 1. и 2. разреда) 

планирано за 9. 03. 2023. 

 

 

  Ликовни и литерарни конкурси 

 

- На општинском ликовном конкурсу Пријатеља деце Вождовца и савета Дечјег 

савеза под називом "Ја и свет око мене", ученица  II -1, Софија Биорац, освојила је 

награду за најсликовитији рад.  
    

- Учешће ученика на ликовном конкурсу поводом изласка анимираног филма 

„Најбољи рођендан икад“ (рок 14.01.2023.) 

 

- Учешће ученика на литерарном конкурсу који је у току "Недовршена прича" (рок 

31. 03. 2023.) 

 

- Учешће ученика на ликовном и литерарном конкурсу Поште Србије „Писмо Божић 

Бати“, на тему „Божићно јутро“ (рок до 31. 12. 2022.). 

 

 
 

У Београду, 30. 01. 2023.                                             Координатор Тима ШРП-а, 

                                                                                     Гордана Ђорђевић – Јањић 

 

 

Стручни актив за развој школског програма 

 

Полугодишњи извештај рада Актива за развој школског програма 

Школска 2022/23. година 

 

Чланови Стручног актива за развој школског програма јесу наставници предметне и 

разредне наставе. На састанке Стручног актива током првог полугодишта долазе 

представници свих стручних већа школе, због лакше организације.  

Координатор Стручног актива за развој школског програма јесте Дина Михаиловић 

(педагог).  
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Чланови Актива током првог полугодишта дискутовали су о следећем: о утврђивању 

смерница за праћење реализације школског програма (млађих и старијих разреда); 

пратили реализацију делова школских програма редовне наставе, додатну и допунску 

наставу; сарадњу са родитељима; о евентуалним ометајућим фактора за реализацију 

школских програма. Активности се реализују према предвиђеном плану.  

 

Београд, 31.1.2023. године 

Координатор Стручног актива: 

Дина Михаиловић 

Наставничко веће 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА   

ШКОЛСКА 2022/2023. ГОД. 

 

 Наставничком веће ОШ „Ђура Даничић“ Београд чине 22 наставника разредне наставе, 34 

наставника предментне наставе, 3 стручна сарадника. У првом полугодишту одржане су 4 седнице 

према Годишњем плану рада. Седнице је водио директор школе. 

На седницама је анализирано, дискутовано, усвајано следеће:  

-Усвајање записника са претходних седница НВ 

- Извешатај о раду школе за школску 2021/2022. годину - усвајање 

- Разматрање и усвајање Годишњег плана рада (анекс) школе за шк. 2022/2023.год. 

- Организациони послови везани за почетак школске године 

- Вођење педагошке документације, глобално и оперативно 

- Распоред часова редовне, изборне, допунске, додатне наставе, слободних активности и СНА 

 - План и анализа реализације угледних часова 

- Усвајање 40-точасовне радне недеље за шк.2022/2023. годину 

- План реализовања екскурзија, наставе у природи и излета –јавна набавка 

- Осигурање ученика и запослених у школи 

- Разматрање и доношење одлуке о терминима посете родитеља настави 
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- План посете часова наставника 

- Инклузивно образовање – ученици којима је потребна подршка у образовању (израда педагошког 

профила, плана активности, мере за побољшање рада са тим ученицима) –аанализа и дискусија 

- Радна дисциплина ученика и свих запослених 

- Успех и дисциплина ученика на 1. тромесечју и на крају 1. полугодишта,  

- Анализа рада стручнних тела 

- Интерно стручно усавршавања 

- Реализација часова редовне, допунске и додатне наставе и часова слободних наставних 

активности 

- Договор о прослави школске славе Савиндана 

- Реализација угледних часова 

-Учешће Школе у међународно истраживање ТИМСС2023.  

Београд, 31.1.2023. год.                                                                директор школе 

                                                                                                    Ирена Иванов-Каличанин 

Савет родитеља 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА РОДИТЕЉА ШКОЛСКА 2022/2023. 

ГОДИНЕ 

Савет родитеља Школе је саветодавно тело у које су делегирани родитељи, представници 

свих одељења.  ОШ ''Ђура Даничић'' има 33 представника одељења који чине Савет 

родитеља школе. 

 Савет родитеља  помаже својим сугестијама и предлозима у решавању битних  питања из 

живота и рада школе. Својим радом представља  спону  родитеља  одељења из ког су 

делегирани и школе. Кроз своје облике рада и сарадњу са школом помаже у решавању 

васпитно – образовних проблема: побољшање услова рада у школи, проблема успеха и 

дисциплине, организовање исхране, екскурзија, одржавање објеката зграде и друга питања 

од виталног интереса за живот и рад школе у целини (укључивање родитеља у раду 

тимовима). 
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Изабрани чланови  СР имају обавезу и одговорност да приликом доношења одлука 

консултују родитеље свог одељења који су их делегирали и преносе им закључке са 

састанака. 

Савет родитеља води и заказује председник Савета родитеља. 

Одржане су 2 седнице према Годишњем плану рада СР. 

На састанцима је разматрано следеће:  

-Конституисање Савета родитеља  

-Избор председника, заменика и записничара Савета родитеља 

-Избор представника родитеља у Општински савет родитеља – Александра Имширагић 

Ђурић 

-Извештај о раду директора и раду школе за 2021/2022.годину  

-Годишњи план рада за школску 2022/2023.г. 

-Школски развојни план - акциони план за школску 2022/23. год. 

-Клуб родитеља и наставника, активности, анкета за укључивање у рад Клуба 

-Оправдавање изостанака ученика  

-Предлози за укључивање родитеља у активности планиране ШРП-ом, Годишњим планом 

рада школе, радом Тима за инклузивно образовање, Тима за заштиту ученика од насиља 

злостављања и занемаривања, Клуба родитеља и наставника 

-Извештај о упису ученика 8. разреда у средњу школу 

-Избор агенција за осигурање ученика – Винер штедиша 

-Обезбеђење исхране за ученике у продуженом боравку  - ЛИДО кетеринг 

-Расписивање јавне набавке за реализацију екскурзија, излета и наставе у природе биће 

реализована ЈН 

-Извештај о успеху ученика на крају првог класификационог периода 
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-Стручна тема – трибина за родитеље – Шта кад дете не поштује правила? – педагог школе 

-Договор око обележавања Нове године, школске славе Св. Саве. 

-Разматрани предлози за промену Правилника о безбедности ученика  

-Обавештени родитељи о међународном истраживању ученика 4. разреда –ТИМСС 2023.  

 

Београд, 31.1.2023. год.                                                         директор школе 

                                                                                       Ирена Иванов-Каличанин 

 

Школски тимови 

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И РАЗВОЈ 

УСТАНОВЕ 

ШКОЛСКА 2022/2023. ГОДИНА 

 

Чланови Тима: директор, педагог, логопед, психолог, координатори Тимова, комисија, 

стручних већа, ученик УП, родитељ СР, представник локалне заједнице  

Циљ: Обезбеђивање и унапређивање интерног система квалитета у образовно-васпитној 

установи кроз праћење реализације планираних активности и утврђивање смерница које 

воде развоју установе на свим пољима. 

Анализирали, дискутовани, предлагали и усвајали смо:  

-Упознавање колектива са стандардима квалитета рада установе  

-Начин рада у школској 2022/2023. години 

-Утврђивање начина праћења планираних (ШРП, ШП, ГПРШ) активности у циљу 

унапређивања квалитета рада школе 

-Развој методологије самовредновања у односу на стандарде квалитета рада установе 
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-Пилот пројекат обогаћен једносменски рад у школи 

-Анализа постигнућа ученика на иницијалним тестовима, завршном испиту и оперативно 

планирање 

-Праћење  развијености компетенција запослених и усклађеност са: планираним стручним 

усавршавањем, захтевима квалитетног образовно-васпитног рада, резултатима интерног и 

екстерног вредновања 

-Праћење постигнућа и напредовања  ученика у односу на очекиване резултате на 

класификационом периоду- полугодиште 

-Реализација обавезне изборне наставе, додатне, допунске и ваннаставних активности 

-Реализација плана сарадње са родитељима, клуба родитеља и наставника 

-Анализа посећених огледних, угледних , редовних часова .. 

-Реализација пројектног и тематског планирања  

-Развијање међупредметних компетенција кроз школске пројекте 

-Анализа подршке ученицима који раде по ИОП 1,2 

-урађене су припреме за ТИМСС 2023.  

За све наше ученике школска 2021/2022. година почела је 1.9.2022. године. Ученици од 1. 

до 4. разреда наставу похађају у две смене, а ученици од 5. до 8. разреда наставу похађају 

пре подне. 

Настава пре подне почиње у 8.20, а после подне почиње у 13.30 часова , часови трају 45 

минута. 

Пријем првака био је организован 1.9.2022. године у 10:00 часова. 

Анализа резултата ЗИ и иницијалних тестова урађена са предлогом мера за унапређе рада 

и импленетирано у оперативне планове.  

Развијање компетенција код наставника спроводи се према Годишњем плану стручног 

усавршавања – обуке, семинари, реализација угледних часова. 
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Педагог школе присутне је упознала са постигнућима ученика на тромесечју са предлогом 

мера за унапређење рада. 

Реализација образовно-васпитног процеса се одвијао се према предвиђеним плановима, 

наставници су истакли да је посећеност часова допунске наставе на ниском нивоу.  

Потребно је обавестити родитеље о нередовном похађању допунске наставе, посебно 

обратити пажњу на ученике којима је неопходна допунска настава за савладавање градива. 

Слободне наставне активности су реализоване по плану и посећеност ученика је одлична.  

Сарадања са родитељима је све боља (чланови тимова, донације родитеља, отворена 

школа, Клуб за родитеље и наставнике). 

Посета часова се реализује по плану, директор школе посетила је 43 часова редовне 

наставе, 3 угледних часова и 10 часова одељењских старешина. Стандарди 2.2 и 2.4  за 

област вредновања наставе и учења су слабији у односу на остале стандарде али су нешто 

бољи резулати него протекле школске године. Формативно оцењивање се води 

квалитетније. 

Пројектна настава се реализовала као посебан наставни предмет у 4. разреду, а у осталим 

разредима се прожима кроз све предмете. Тематско планирање није заступљено у 

образовном-васпитном процесу и потребно је да у следећем полугодишту сва стручна већа 

осмисле по један темаски час. 

Компетенције ученика јачају се кроз слободне наставне активности, пројекте који се 

реализују у школи – Обогаћен једносменски рад,  Школа новца за основца, Бесплатни 

уџбеници, 2000 дигиталних учионица, Тенис у школе, Беседеништво..... 

Анализу подршке ученицима који раде по ИОП 1,2,3 дала је координатор Тима за 

инкузију, закључено је да су исходи у складу са планом за ИОП1 и ИОП2. 

Анализа реализације једносменског рада у школи – реализује се кроз активности за све 

ученике од 1. до 8. разреда, обухваћено је 625 ученика (70,2%).   

Извештаји  просветне инспекције – престављен члановима и анализирани. 

Прослава школске славе Свети Сава - 27.1.2023. биће реализована приредба.  
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Прослава Дечје Нове године је рализовна 29 и 30.12.2022. год. у 10 за ученике од 1. до 4. 

разреда, а за ученике од 5. до 8. разреда прослава је била рализована 26.12.2022. годиен од 

19 до 22 часа. 

Реализовано: Црвени крст „Један пакетић, много љубави“  и ГО Вождовац „Слатки 

караван“ – хуманитарне акције. 

Обезбеђени поклони за ученике 1. разреда. 

 

Београд, 31.1.2023.год.                                                                        директор школе 

                                                                                                  Ирена Иванов-Каличанин 

Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања, занемаривања и 

дискриминације 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ,  

НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА У ОШ „Ђура Даничић“ Београд 

(прво полугодиште школске 2022/2023.год.) 

 

Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

ОШ „Ђура Даничић“ Београд:  

Ирена Иванов-Каличанин (директор школе) 

Весна Виријевић (наставник грађанског васпитања) – координатор Тима 

Ана Безбрадица (секретар школе) 

Дина Михаиловић (педагог школе) 

Јелена Тмушић  (психолог школе) 

Сунчица Ракоњац Николов (наставник српског језика) 

Ивана Јанков (наставник биологије) 

Сања Вујко (наставник физичког и здравственог васпитања) 
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Боба Цветиновић (наставник разредне наставе) и 

Емина Бековић (родитељ из Савета родитеља) 

Од почетка школске године, Тим је одржао укупно девет састанка. Тим се састајао ради 

утврђивања нивоа ученичког насиља према протоколу за заштиту деце и ученика од 

насиља, злостављања и занемаривања. Након утврђивања нивоа насиља, предложене су 

мере за појачан васпитни рад са ученицима и мере превенције насиља.  

Активности које се у школи спроводе на смањењу насиља међу ученицима, усмерене су 

на ученике и родитеље. Разговоре са ученицима и родитељима (индивидуални и групни) 

водили су стручна служба, директор школе и одељенске старешине. 

У школи је смањено насиље међу ученицима,  а са превентивним активностима насиља, 

наставићемо и у наредном периоду. 

 

  Београд, 18.01.2023.                                                     Координатор Тима 

                                                                                          Весна Виријевић 

 

Тим за инклузивно образовање 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ 

 

Стручни тим за ИО чине  5 чланoвa: Ирена Иванов Каличанин, директор, Светлана 

Милановић, наставница српског језика, Даница Килибарда, учитељица, Jeлена Тмушић, 

психолог  и   Радмила Илић, стручни сарадник- логопед и координатор тима. 

У току првог полугодишта одржана су три  састанка тима ,два само чланови тима и један 

са одељењским већима старијих разреда,почетком октобра. На састанцима  су наставници 

дали предлоге за врсте  мера подршке ученицима својих одељења..Током овог 

полугодишта чланови су се бавили идентификацијом, израдом и реализацијом ИОП-а. 

Структура мера подршке  

ИОП са обогаћеним програмом је спровођен за једним  учеником  седмог  разреда (Л.Ђ. из 

математике и физике).  
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Укупно је израђено 13 ИОП-а са измењеним исходима,од тога 3 нова тј. од ове школске 

године (за ученицу  трећег разреда А.П, ученика трећег разред Е.Б и ученицу 8. разреда 

Л.Б за математику).Ове школске године у петом разреду имамо ученицу ,која похађа 

наставу по ИОП-у 2,али без било каквог напретка.Тим је дао предлог да ученица настави 

школовање у специјалној школи или редовној са одељењем за посебну наставу,али 

родитељ (отац,мајку нема)није се одазвао на више позива.СЕм за Ученицу (.разреда Л:Б. 

,која има измењен програм само за математику,остали ученици имају програме измењене 

за све предмете сем за предмете вештина.  

Од другог до осмог разреда 20 ученика је имало меру подршке у виду ИОП-а 1.Највећи 

број њих ,за предмет математику,а затим српски језик и физика. 

За 17  ученика су се  примењивале  мера подршке, кроз индивидуализацију. 

У старијим разредима највише подршке у виду индивидуализације наставе је из предмета 

математика, затим српски језик и физика. 

У току рада СТИО је сарађивао са родитељима ученика,који раде по ИОП-у, пружао им 

подршку и у сарадњи са њима доносио мере прилагођавања и подршке. Све активности 

ученика,који су имали мере прилагођавања, су  праћене од стране тима за инклузивно 

образовање и они су имали сталну подршку свих чланова тима . 

Остварена је сарадња са ИРК општине. 

Анализа и вредновање су се односила на : 

-како је документација формирана и закључили смо да је у великој мери комплетирана. 

-након одржаних одељенских већа сумирали смо предлоге за измену мера подршке за 

следеће полугодиште 

Јануар 2023.                                         Координатор тима   Радмила Илић 
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Тим за самовредновање рада школе 

 

Полугодишњи извештај рада Тима за самовредновање 

Школска 2022/23. година 

 

Чланови Тим за самовредновање су: Маја Арбутина (руководилац Стручног већа за 

разредну наставу), Данијела Костић (руководилац Стручног већа за језик и комуникацију),  

Дора Миленковић (руководилац Стручног већа за друштвене науке), Вера Стојисављевић 

(руководилац Стручног већа за природне науке и математику), Весна Поповић 

(руководилац Стручног већа за вештине), Виолета Јеринкић (руководилац Стручног већа 

ТИО), Испред Ученичког парламента јесте ученик Димитрије Радосављевић 8/3. Док је 

испред Савета родитеља Јелена Стојановић, док је испред Школског одбора Тања 

Чаревић. Док је руководилац Тима Дина Михаиловић (стручни сарадник – педагог). 

Тим за самовредновање има улогу да преиспитује рад установе (школе) ради осигурања 

квалитета рада. Самовредновањем школа процењује квалитет остваривања програма 

образовно-васпитног рада, наставу и учење, све облике остваривања образовно-васпитног 

рада, услове у којима се остварује образовање и васпитање ученика.  

Током првог полугодишта школске 2022/23. године чланови Тима бавили су се следећим: 

формирањем Тима за самовредновање, усвојили план рада Тима, констатовали да се током 

школске 2022/23. године самовреднују све области рада и распоредили активности 

процеса самовредновања за текућу школску годину.  

Ове школске године упитници за наставнике, родитеље и ученике (који су у функцији 

процењивања рада) биће у електронској форми (гугл упитник). Који омогућава бржу 

обраду података, као и бржу поделу самих упитника. Узимајући у обзир да се 

самовреднују све области рада, у другом полугодишти радиће подтимови, којима ће бити 

додељена (од стране координатора Тима) по једна област рада како би на основу 

добијених података сачинили извештај(резултате), а онда ће кординатор сачинити 

целокупан извештај самовредновања.  
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Тим је одлучио да су у процес самовредновања укључени сви наставници, по 5 родитеља и 

5 ученика (насумичним избором редних бројева у дневнику) од трећег до осмог разреда.  

Током другог полугодишта школске 2022/23. године биће спроведена подела упитника 

свим учесницима и биће обрађени резулатати. 

Београд, 31.1.2023. година 

Координатор: 

Дина Михаиловић (стручни сарадник – педагог) 

Тим за развој међупредментих компетенција и предузетништво 

 

Полугодишњи извештај рада Тима за развој међупредметних компетенција и 

предузетништва 

Школска 2022/23. година 

 

Чланови Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва: Дина 

Михаиловић (педагог), Радмила Илић (логопед), Нада Раденковић (библиотекар),  ученик 

испред УП Димитрије Радосављевић, Гордана Ђорђевић Јањић, Маја Арбутина, Наташа 

Симуновић, Сунчица Ракоњац Николов, Данијела Костић, Весна Поповић, Дора 

Миленковић, Виолета Јеринкић, Данијел Беседић, Сања Вујко, Вера Стојисављевић, 

Јелена Тмушић (испред Тима за професионалну оријнтацију).  

Координатор Тима јесте Дина Михаиловић (педагог). 

Чланови  Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва током првог 

полугодишта школске 2022/23. године дискутовали су о следећем: о усвајању плана рада 

Тима; констатовали чланове тима, и да могу бити замене на састанцима, како би сви били 

икључени, о вези између међупредметних компетенција, стандарда и исхода; о 

пројектном/тематском планирању у образовно-васпитном процесу; о развијању  

међупредметних компетенција кроз школске пројекте.  

Оно што није реализовано током првог полугодишта јесте активност „Фестивал науке“, 

остаје да се премести за следеће полугодиште. Реализују се на часовима одељењских 
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старешина радионице на теме: дечја права, развијање толеранције, конструктивна 

комуникација, које ће бити настављене и у слдећем полугодишту.  

У даљем периоду очекује се реализација активности према плану.  

 

Београд, 31.1.2022. година 

Координатор Тима:  

Дина Михаиловић (педагог) 

 

Тим за предузетништво 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ПРЕДУЗЕТНИШТВО НА ПРВОМ ПОЛУГОДИШТУ, ШКОЛСКЕ 

2022/2023 

У првом полугодишту у нашој школи је реализовано низ активности на иницијативу 

родитеља ученика, самих ученика, као и учитеља и наставника.  

•Почетком школске 20222/2023 године на иницијативну и акцијом родитеља наших 

ученика, ради безбедности свих који похађају и посећују основну школу ,,Ђура Даничић” 

урађена је нова заштитна ограда у школском дворишту. 

•У периоду од 03.10.2022. до 09.10.2022. обележена је Дечја недеља под слоганом ,,Шта 

детету треба да расте до неба?”. Циљ Дечје недеље је скретање најшире јавности на права 

и потребе детета, одговорност породице, школе и државе у остваривању права сваког 

детета. Поводом тога, организована су међуодељенска дружења и спортске игре. У холу 

наше школе представљена је изложба дечјих радова на тему јесење зимнице. Дечја недеља 

је завршена карневалом уз песму, игру, осмех и дружење.  

•20.10.2022. одељење 2/3 је обележило ,,Дан интелигенције”. Циљ је био да се код ученика 

подстакну мисаоне активности и друге интелектуалне способности. Била је присутна 

међупредметна интеграција. Тог дана ходницима је одзвањао дечји радостан смех, а у 

ваздуху је мирисала само позитивна енергија. Поводом Дана интелигенције придружило 

се и одељење 2/4. 
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•У октобру ученици 3/4 су обележили ,,Дан здраве хране”, где су уз помоћ учитељице 

припремали здраве напитке. 

•01.11.2022. један од родитеља 2/3 одељења, представио је своје занимање, које обухвата 

знања о лековитим биљкама, ароматичним уљима, и њиховим лековитим дејставима. Циљ 

је био осврт на природу и њен огроман значај за нас и нашу околину. 

•10.11.2022. су ученици шестог разреда учествовали у реализацији едукативног садржаја 

на тему безбедности на интернету, које је подржало Министарство информисања и 

телекомуникација путем пројекта под слоганом ,,Паметно и безбедно”. 

•17.11.2022. године изведена је радионица у сарадњи са Факултетом за физичку хемију и 

Институтом за молекуларну генетику и генетичко инжењерство. STEPUPIORS тим се 

дружио са ученицима основне школе ,,Ђура Даничић”, наставницама биологије и 

директорком школе. 

•Као и сваке школске године, ученици наше школе учествовали су у свим организованим 

пројектима, хуманитарним акцијама и такмичарским задацима. Такође многе институције 

нашег града, својим учешћем су дале допринос и квалитетну сарадњу.  

•07.12.2022. одржан је догађај ,,Физи Бизи Фест” - међународни научно популарни догађај 

који промовише науку међу децом и младима. Циљ овог програма је био развијање 

љубави према науци, подизање нивоа научне писмености и свести о значају науке у 

савременом друштву. Ученици седмог разреда су смислено, проблемски, дивергентно, 

критички и кооперативно пришли теми ,,Енергија треба свима, у  природи је увек има!” 

•У Децембру се осетила празнична еуфорија у нашој школи тако да се 13.12.2022. године 

одржала и Новогодишња трка са татама наших ученика 2/3 одељења који су савладавали 

полигон препрека, тркали се у џаковима, играли штафетне игре, китили јелку... 

•Такође у истом духу 21.12.2022. године у одељењу 1-3 одржана је радионица где су 

родитељи у дивном расположењу помогли при изради новогодишњих украса. 

•У сусрет новогодишњим празницима и ученици 3-1 и 3-4 одељења су отворили врата 

своје учионице за родитеље и такође заједно са њима осликавали прозоре, китили јелке, 

правили украсе и освежили школске клупе својим новогодишњим расположењем. 
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•Одељење 3-1 и 3-2 су обележили крај новогодишњих чаролија пригодном приредбом која 

је одржана у свечаној атмосфери за родитеље, браћу, сестре и остале госте.  

•Кроз радионице у оквиру ОЈР вође радионица са ученицима-учесницима су допринели 

развоју предузетништва у нашој школи. Између осталих радионица, интересантно је 

споменути организоване радионице кувања, где су ученици од петог до осмог разреда 

својим рукама правили сјајне кулинарске производе и имали смо прилику да их сви 

пробамо.  

•Развој предузетништва у нашој школи се огледао кроз хуманитарну акцију ,,Један 

пакетић, пуно љубави” као и традиционална хуманитарна акција за помоћ деци са Косова. 

•Учитељице Продуженог боравка, са својим ученицима пружиле су помоћ и подршку, 

уређујући учионице боравка, хол наше школе, правећи производе, које су размењивале са 

осталим колегама и ученицима и на тај начин дале свој печат у развоју предузетништва.   

 

Нада Лазић 

Тим за ИКТ 

 

Извештај о раду тима за примену ИКТ у настави у току првог полугодишта школске 

2022/2023.године 

 

Тим за примену ИКТ у настави се редовно састајао и одржао пет састанака на којима се 

 договарао о свему што је потребно за несметан рад и примену ИКТ у школи.  Разредне 

старешине седмог и осмог разреда и учитељи другог,трећег и четвртог разреда добили су 

од Министарства просвете лаптопове које ће моћи да користе у настави и за потребе 

разредног старешине. Тим за за примену ИКТ је помогао око активирања лаптопова и 

дигиталних уџбеника свима коме је помоћ била потребна као и око употребе разних алата 

које ти уџбеници нуде.  

Редовно смо  радили анализу постојеће рачунарске опреме и компоненти и мењали све 

што је било потребно заменити и поново инсталирати. У неким учионицама замењени су 

стари пројектори и у оним где их није било постављени су нови.  



39 
 

Подршка и помоћ наставном особљу око вођења есдневника је константна као и 

родитељима и ученицима.  

  

Координатор тима за  примену ИКТ у настави 

Тања Чаревић 

Тим за професионалну оријентацију 

            

Полугодишњи извештај Тима Професионалне орјентације 

 

 

Чланови: 

 

1.Снежана Бојовић Вујовић 

2.Сунчица Ракоњац-Николов 

3.Весна Сандић 

4.Милена Перчинов Илић 

5. Јелена Тмушић 

 

У школској 2022-23.програм ПО остваривао се кроз пројакат Професионалне орјентације 

на преласку у средњу школу,који је циљ успостављање функционалног и одрживог 

програма ПО за ученике који завршавају основну школу. 

   Циљ је подстицање развоја личности ученика да промишљено ,ваљано и реално одлуче о 

избору школе и занимања ,планирају каријеру и укључе се у свет рада. 

   Одржаване су радионице у седмом и осмом разреду које су примерене узрасту кроз пет 

фаза:самоспознаја ,информисање о занимању,могућност школовања,сусрет са светом 

занимања,одлука о избору занимања.Психолог школе ће током фебруара и марта урадити 

тестирање професоналне орјентације. 

 

 

Координатор: 

Снежана Бојовић Вујовић 
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Тим за професионални развој и стручно усавршавање наставника 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ  ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ О СТРУЧНОМ 

УСАВРШАВАЊУ  НАСТАВНИКА ПРЕДМЕТНЕ И РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ У 

ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ 

 

У оквиру интерног усавршавања:  

- активности Школског развојног плана (Представљање занимања родитеља,Шеширијада)  

-такмичења,  

-уређење паноа и слично  

-праћење вебинара  

-коришћење различитих Веб алата  

-сарадња са локалном заједницом  

-Ликовни и литерарни конкурси,  

-хуманитарне акције 

-огледни/угледни часови и слично 

У оквиру стручног усавршавања у школи присуствовали предавању:  

- Комуникација и дигитално насиље 

Поред интерног наставници разредне наставе похађали су и семниаре :  

- Онлајн семинар: Дигитални свет за 1, 2. И 3.  разред  

-„На заједничком путу учења“ 

Док су семинару   „Развој тестова знања и примена у диференцирању учења и 

наставе“  (К2 и К3 ) присуствовали наставници и предметне и разредне наставе. 

 

Координатори: Јелена Крстић и Сунчица Ракоњац Николов 
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Тим за остваривање угледних часова и активности 

 

Полугодишњи извештај тима за остваривање угледних часова и активности 

 

Одржан је састанак тима за остваривање угледних часова и активности у октобру. 

Договорено је да се одрже угледне активности поводом обележавања значајних 

датума. Такође, договорено је да се у другом полугодишту одрже угледни часови 

као плод сарадње колега (предметне и разредне наставе) и пример пројектне 

наставе у којој би се укључило више учитеља и повезало око једне теме – тематски 

дан.  

 

У првом полугодишту реализовани су следећи угледни часови и угледне 

активности: 

 

• У октобру у нашој школи обележен је Европски дан језика. Одржан је 

интердисциплинарни час у седмом разреду из предмета: српски језик, енглески 

језик, немачки језик и италијански језик. Тема је била ''Јунаци прошлости''. Час су 

припремале наставнице: Сунчица Ракоњац Николов, Светлана Миленовић, Тања 

Чаревић, Весна Петровић, Тања Цветковић, Ивана Живковић и Јелена Марић.  

• Снежана Бојовић и Сања Петровић одржале су угледни час на тему ''Последице 

другог светског рата''.  

• Дечја недеља ,,Шта детету треба да расте до неба?“ 

У периоду од 3. 10. до 9. 10. 2022. године обележена је Дечја недеља под слоганом 

,,Шта детету треба да расте до неба?“. Круну обележавања Дечје недеље 

представљала је изложба разноврсних, креативних дечјих радова у холу школе на 

тему потреба детета. Ученици су се потрудили и направили су велику јесењу 

зимницу. Дечја недеља завршена  је карневалом уз песму, игру, осмех, 

међуодељењска дружења. 

• Одељење II4 и учитељица Наташа Симуновић, као и одељење II3 и учитељица 

Сања Вучић одржале су угледне активности/часове и  придружили су се 

међународној акцији обележавања ''Дана интелигенције''.  
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• Ученици 3-2 са учитељицом Јеленом Крстић, припремили су за родитеље 

приредбу,како би на најлепши начин испратили стару и дочекали Нову годину.  

• Ученици III/ 1 одељења су са учитељицом Наташом Красић припремили и 

организовали приредбу поводом завршетка првог полугодишта. У сусрет Новој 

години и предстојећим празницима ученици су родитељима, батама, секама, бакама 

и декама дочарали део новогодишње атмосфере. 

• У сусрет новогодишњим празницима, а на велику радост деце, у одељењу 1/3 је у 

среду, 21.12.2022. одржана радионица- израда новогодишњих украса. Уз помоћ и 

подршку расположених родитеља, браће и сестара идеје су преточене у реализацију 

и ученици су са уживањем направили прегршт разнобојних светлуцавих украса за 

своје јелке. 

• У уторак, 13. 12. 2022. године , у одељењу 2/3 почела је празнична еуфорија! Тог 

дана одржана је радионица са татама на часу Физичког и здравственог васпитања 

под називом ,,Новогодишња трка“. Сви чланови група савладавали су полигон 

препрека, тркали су се у џаковима, играли су штафетне игре и окитили су јелку 

украсима које су ђаци унапред припремили, обојили, украсили. Тата Стојан Лазић, 

наставник физичког и здравственог васпитања, тренер је био вољан и расположен 

да припреми вежбе обликовања за све учеснике, он је сјајно водио тај део часа. Сви 

су се одлично снашли и забавили! 

 

Наташа Симуновић 
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Стручна већа школе 

Стручно веће за језик и комуникацију 

 

Извештај о раду Стручног већа за језик и комуникацију на крају првог полугодишта 

шк. 2022/23. 

 

У протеклом периоду Стручно веће за језик и комуникацију организовало је један угледни 

час: 

1) Час посвећен Европском дану језика, у септембру 2022.год. Тема је била'' Јунаци 

прошлог доба''. 

Наставнице српског језика урадиле су анализу завршног испита за шк.2020/21.годину и он 

је у виду прилога послат на дату мејл адресу. 

Чланице Већа прошле су у првом полугодишту следеће обуке-семинаре, унутар и ван 

установе: 

- „Мапе ума у образовно-васпитном процесу“  

-  „ Развој тестова знања и примена у диференцирању наставе и учења'' 

Наставнице српског језика  су огледним часом обележиле стогодишњицу рођења Душана 

Радовића у библиотеци школе у месецу новембру. 

Веће је извршило анализу успеха по предметима на крају овог класификационог периода. 

Све остале сктивности Већа одвијале су  се по плану и редовно о чему се може закључити 

увидом у записнике Већа, а до сада је одржано укупно четири састанака Већа за језик и 

комуникацију 

                                                                                 

                                                                                                             Председник СВ 

                                                                                                            Тања Чаревић 

Стручно веће за друштвене науке 

 

Извештај о раду СВ Друштвених наука 

на крају 1. полугодишта школске 2022/2023. 
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Током првог полугодишта школске 2022/23.године ученици су наставу пратили у школи  

на часовима у трајању од 45 минута кoју су организовали предметни наставници. Водило 

се рачуна о индивидуалним потребама и могућностима за праћење наставе како би био 

омогућен што квалитетнији рад и приступ ученицима уоквиру измењених околности. 

Свим ученицима 5.,6.,7. и 8. разреда који су били у неком периоду одсутни са часова 

омогућен је приступ информацијама и праћење наставе. Наставник је свакодневно био у 

индивидуалној комуникацији са ученицима одговарајући на питања, усмеравајући их, 

охрабрујући и мотивишући  их да одговорно, на време, без притиска и са разумевањем 

одговоре на наставне садржаје и постављене задатке. Код повремених застоја у 

реализацији наставних садржаја наставник је благoвремено реаговао и помогао ученицима 

да надокнаде пропуштено и унапреде своја постигнућа.                                                                                                                                       

Током првог полугодишта текуће школске године наставу из предмета Географија 

изводили су наст. Дора Миленковић и наст. Тијана Јововић, из предмета Историја наст. Снежане 

Бојовић Вујовић и наст. Сања Петровић, Грађанског васпитања наст. Весна Виријевић и Верске 

наставе вероучитељ Драган Јовичић.  

Школски програм и план рада су реализовани у непосредном раду са ученицима  Настава 

је реализована у одељељима: 5-1,2,3,4 ;6-1,2,3,4 ;7-1, 7-2, 7-3; 8-1,2,3. 

 

У протеклом периоду Стручно веће за Друшвене науке је урадило усаглашене 

критеријуме оцењивања ученика од петог до осмог разреда за предмете Географија и 

Историја. Критеријуми оцењивања су истакнути на сајту школе.  

Наставнице историје и географије урадиле су анализу постигнућа ученика на иницијалном 

тесту са почетка ове школске године као и анализу успеха са Комбинованог теста завршог 

испита за шк.2021/22.годину (предат директору школе). 

Ученици су током протеклог полугодишта остварили постављене захтеве и задатке 

праћењем и усвајањем наставних садржаја, развијањем критичког мишљења, усвајањем 

знања о природно-географским, демографским, историјским, насеобинским, политичко-

географским, економско-географским, интеграцијским и глобалним појавама и процесима 

и објектима и њиховим међусобним везама и односима у геопростору.  

 

Успех ученика из предмета Географија на полугодишту школске 2022/2023.године:      

5-1 : средња оцена одељења на полугодишту -3.78                                                                        

5-2 : средња оцена одељења на полугодишту -3.92                                                                                           

5-3: средња оцена одељења на полугодишту  -4,00                                                                             

5-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3.88                                                                                                                                                 

6-1: средња оцена одељења на полугодишту  -4.17                                                                         

6-2: средња оцена одељења на полугодишту  -3.62                                                                    

6-3: средња оцена одељења на полугодишту  -4-00                                                                                             

6-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3,92                                                                       
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7-1: средња оцена одељења на полугодишту  -2.80                                                                       

7-2: средња оцена одељења на полугодишту  -3,73                                                                            

7-3: средња оцена одељења на полугодишту  -3,41                                                                             

7-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3.12                                                                      

8-1: средња оцена одељења на полугодишту  -3,39                                                                    

8-2: средња оцена одељења на полугодишту  -3.30                                                                        

8-3: средња оцена одељења на полугодишту  -3,20                                                                                                                                             

Успех ученика из предмета Историја на полугодишту школске 2022/2023.године: 

5-1 : средња оцена одељења на полугодишту -3.67                                                                        

5-2 : средња оцена одељења на полугодишту -3.48                                                                                           

5-3: средња оцена одељења на полугодишту  -4,08                                                                             

5-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3.84                                                                                                                                                  

6-1: средња оцена одељења на полугодишту  -3,91                                                                         

6-2: средња оцена одељења на полугодишту  -3.65                                                                    

6-3: средња оцена одељења на полугодишту  -3.74                                                                                             

6-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3,56                                                                       

7-1: средња оцена одељења на полугодишту  -2.71                                                                        

7-2: средња оцена одељења на полугодишту  -3,81                                                                            

7-3: средња оцена одељења на полугодишту  -3,46                                                                             

7-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3.04                                                                      

8-1 - средња оцена одељења на полугодишту –3.18                                                                           

8-2 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,74                                                                          

8-3 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,14                                                                     

Ученици са недовољном оценом на крају 1.полугодишта су:                                                                                                  

5/2 - Дуња Ђорђевић -  историја                                                                                                         

6/1 -  Ана Паскуљ– историја                                                                                                                

6/4 - Агим Бериша– историја                                                                                                          

6/4 – Андреј Велимировић – историја                                                                                                      

6/4 – Николина Николић - географија                                                                                                                               

7/1 –Сашка Чанчаревић -  историја                                                                                             

7/4 - Данило Маринковић – историја                                                                                                        

8/1 - Теодора Зечевић, Сандра Мијушковић - географија                                                                             

8/1 – Самира Исуфи – историја, географија                                                                               

8/1 - Славиша Недељковић – историја                                                                                                                  

8/3 - Михајло Тасић – географија                                                                                                             

8/3 – Марко Перовић - историја 

Неоцењени ученици на крају 1.полугодишта су су:                                                                                                                                           

6/4 – Андреј Велимировић – географија                                                                                              

7/1 – Андреа Алексић – историја, географија                                                                                                                     
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7/1 - Сашка Чанчаревић – географија                                                                                          

7/3 –Андрија Радојичић – историја                                                                                                         

7/4 – Василије Ђукић - географија                                                                                                   

Узроке нешто лошијих резултата од очекиваних код ученика седмих и осмих разреда, 

можемо, између осталих, тражити у нередовном похађању допунске наставе али и у 

периоду од протеклих две године током којих су ученици углавном похађали наставу на 

даљину а и често изостајали. Уочен је читав низ лоших страна код оваквог вида наставе 

чије се последице и данас осећају.                                                                                                                                                                                                                                                                   

Часови Верске наставе тј. начин комуникације и прилагођавање на новине, у односу на 

начин извођења наставе претходног колеге напредовао је током часова чему су нарочито 

допринели  директорка и ПП служба, разумевањем, сугестијама и подршком. Часови 

су протицали у доброј комуникацији на обострано задовољство ученика и наставника уз 

узајамно поверење и поштовање.  

Наставне теме су у петом разреду  биле посвећене упознавању и савлађивању Светог 

писма Старог Завета.              

Ученици шестог разреда упознавали су се са Светим писмом Новог Завета.  

Ученици седмог разреда су се на часовима упознавали са темама које су биле посвећене 

упознавању и савлађивању Светoтајинског живота Цркве.                                        

Ученици осмог разреда су пратили наставне теме су се односиле на то да је ЧОВЕК 

ИКОНА БОЖЈА, ПОДВИЖНИЧКО - ЕВХАРИСТИЈСКИ ЕТОС, ЛИТУРГИЈА.  

Акценат, о ма којој наставној јединици да се радило, бивао је на педагошком раду са 

ученицима. Такође и на настојању да им се предмет представи ближим, занимљивијим и 

јаснијим, повезивањем тема часова са свиме ониме што заокупља њихову пажњу, бригу и 

испуњава свакодневицу.   

Ученици су задате теме савладали. 

На крају првог полугодишта сви ученици су имали описну оцену - ИСТИЧЕ 

СЕ.  Коришћена је литература из Верке наставе и ИКТ у настави.  

На крају првог полугодишту сви ученици су имали описну оцену - ИСТИЧЕ СЕ.  Коришћена 

је литература из Верке  наставе и ИКТ у настави.                    

Часови грађанског васпитања  

Школски програм и план рада, у првом полугодишту школске године су реализовани у 

потпуности до 30.12.2022. у свим одељењима 5,6,7, и 8.разреда.  

Захтеви и задаци у току рада су имали за циљ да омогуће ученицима праћење и усвајање 

наставних садржаја, али и развој критичког мишљења, развој индивидуалних способности, 

развој опште културе и образовања, повезивање нових са већ усвојеним знањима.                            

 

Успех ученика из предмета Грађанско васпитање на крају 1.полугодишта: 
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5-1,2,3,4 - на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се.  

6-1,2,3,4 - на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се. Један ученик је 

имао описну оцену задовољава, Агим Бериша 6/4. 

7-1,2,3,4 - на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се. 

8-2,3 - на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се. 

8-1 - на полугодишту, један ученик је имао оцену задовољава, један ученик је имао оцену 

добар, а дванаесторо оцену истиче се. 

 

Часови грађанског васпитања омогућавају активно учешће свих ученика, самим тим и 

стицању самопоуздања за јасно изношење својих ставова. Ученицима се пружа могућност 

да се упознају међусобно кроз уочавање својих сличности и разлика. Кроз тимски рад, 

узајамно слушање и уважавање, активно учествовање ученици имају прилику да изграде 

вредности, сазнања и способности које су им потребне за формирање одговорне и 

креативне личности која поштује себе и друге. 

 

На основу решења о 40-часовној радној недељи на нивоу године планирано је извођење 

педагошко-корективног рада из предмета Географија и Историја али се часови нередовно 

похађају. Реализоване су додатна и допунска настава за предмете историја и 

географија.Ученицима је пружана редовна додатна подршка у раду.                                                                                                                

Током протеклог периода предметни наставници су редовно пратили напредовање и 

проблеме ученика са посебним потребама. Евалуација напредовања ученика за 

индивидуализацију, ИОП-а 1 и 2 предате су ПП служби.                                                                              

Ученици који ће бити обухваћени индивидуализацијом, ИОП-ом 1,2 за предмете 

географија и историја у 1.полугодишту су :                                                                                                                                 

5.разред: Саша Морина ИОП-1, Данијел Станчић ИОП-1 и Александра Васиљковић 

ИОП2                                                                                                                                                       

6,разред: Никола Козлица ИОП-1, Виктор Станисављевић-ИОП-2, Вељко Косановић – 

индивидуализација а од 2.пол ИОП-1 и Ната Станчић – индивидуализација.                                                                                                       

7.разред: Дарко Васиљковић ИОП-2 и Дилан Димитријевић – индивидуализација.                                                                                                                                                       

8.разред: Александра Крцоли ИОП-1 Географија и  Урош Радосављевић – ИОП-2, ученик 

је веома често одсуствовао из школе због здравствених разлога.                                                                

Лазар Пауновић, Лазар Станковић и Лана Богосављевић – индивидуализација. 

Акредитоване обуке: 

Чланови С.већа наст. Историје Снежана Бојовић Вујовић и наст. Географије Дора 

Миленковић прошле су обуку, тј.семинар „Развој тестова знања и примена у 

диференцирањунаставе и учења“ у трајању од 16 сати“.                                                             

Наставница Географије Тијана Јововић: - „Чувам те: „Безбедно коришћење дигиталне 

технологије; превенција дигиталног насиља“,12.01.2023                                                                    

Наставница Историје Снежана Бојовић Вујовић:-„Тематски приступ у настави историје“   

-8 сати                                             .                                                                                                     

Наст. Грађанског васпитања Весна Виријевић:                                                                                        

-“Компетенције за демократску културу и програми наставе и учења“ у трајању од 16 
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сати,  компентенција К-2. Новембар, 2022.                                                                                                  

- „Настава која подстиче критичко мишљење и решавање проблема“, у трајању од 16 сати,  

компентенција К-2. Децембар 2022. 

Стручно усавршавање у установи: 

Чланови С.већа присуствовали су предавању: „Комуникација и дигитално насиње“које је 

одржала педагог школе Дина Михаиловић, 05.11.2022. 

Угледни час одржале су наст.Историје Сања Петровић и Снежана Бојовић Вујовић                  

– „Последице Другог светског рата“ – 07.12.2022.                                                                                    

У другом полугодишту биће одржани и остали предвиђени угледни часови.  

У оквиру предметне наставе све остале активности предвиђене Планом рада овог Већа 

регуларно се одвијају и бележе у записнике Већа.                                                                        

-„Велика отворена врата“ су реализована сваке прве среде у месецу а „отворена врата“- 

сваке радне недеље пре подне у заказаном термину предметног наставника. Остали 

састанци одржавани су по индивидуалном заказивању уколико је за тим било потребе. 

Одржано је 4 састанка Стручног већа друштвених наука који су евидентирани као 

записници у свесци стручног већа.  

Наставници историје, географије, верске натаве и грађанског васпитања су у првом 

полугодишту обрадили све предвиђене наставне садржаје. Развијане су компентенције за 

целоживотно учење, вештине комуникације, вештине за живот у демократском друштву, 

дигитална компентенција, рад са подацима и информацијама. Неколицина ученика је у 

својим одељењима учествовала у реализацији часа „Данас сам ја наставник“. Ученици 

су показали заинтересованост за истраживање и презентовање географских и историјских 

садржаја али је потребно повећати континуираност у раду и подстицати картографску 

писменост како би се унапредио наставни процес. Интересовање за историјске садржаје је 

присутна, али је потребно и даље подстицати радне навике ученика и редовност у учењу и 

усвајању школских садржаја.                                                                                                                         

Посебно је наглашен развој индивидуалних способности кроз примену знања у 

свакодневном животу и повезивање нових са већ усвојеним знањима који су допринели 

развоју опште културе и образовања.                                                                                                         

Наставници историје, географије, верске натаве и грађанског васпитања су током првог 

полугодишта текуће године допринели стварању реалне и исправне слике о свету као 

целини и месту и улози наше државе у њему уз неговање вредности мултикултуралности 

и патриотизма. На крају полугодишта ученицима су дате смернице и препоруке за даљи 

рад и напредовање. 

Београд, јануара 2023.                                                                    Координатор СВ   

                                                                                                          Дора Миленковић 
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Стручно веће за природне науке и математику 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА 

ЗА ПРИРОДНЕ НАУКЕ И МАТЕМАТИКУ 
шк.2022/2023.година 

 

Стручно веће за природне науке и математику чине следећи чланови: 

ВеснаСандић-проф.математике,ЗорицаМићевић-проф.математике,Милена Перчинов Илић 

проф.математике, Александра Никодиноски- проф.математике 

Јелена Тица -проф.физике,Ивана Јанков-проф.биологије,Виолета Алостоловски Дупор-

проф.биологије, 

Вера Стојисављевић-проф.хемије 

У првом полугодишту школске 2022/2023.године реализовано је укупно четири састанака СВ. 

1. Реализација школског плана и програма рада  

Током првог полугодишта настава се одвијала непосредно у школи по првом моделу.  

Школски план и програм редовне наставе из математике,биологије ,физике и хемије, у односу на 

планирано,  реализован је уз мања одступања у појединим одељењима.. 

Одељење Број реализованих часова редовне наставе 

 математика биологија физика хемија 

5-1   68 35   

5-2   69 35   

5-3   69 34   

5-4   69 35   

6-1   69 34 30  

6-2  70 34 32  

6-3  69 35 31  

6-4  34 32  

7-1  68 35 35 33 

7-2  69 36 30 33 

7-3  70 36 33 33 

7-4 70 35 34 34 

8-1 69 34 31 33 

8-2  68 35 31 33 

8-3  68 34 31 34 
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2.Успех ученика  по одељењима (полугодишња просечна оцена). 

Одељење                         Прво полугодиште 

 математика биологија физика хемија 

5-1 3,26 3,89   
5-2 2,88 3,56   

5-3 3,77 4,27   

5-4 3,28 3,88   

6-1 3,52 4,17 4,09  

6-2 3,08 3,46 3.58  

6-3 3,13 3,91 3,91  

6-4  3,71 3,78  

7-1 2,86 2,86 3,00 2,63 

7-2 3,04 3,42 3,54 2,96 

7-3 3,11 3,59 3,37 3,26 

7-4 2,96 3,32 3,20 2,64 

8-1  3,15 2,89 2,35 

8-2 2,52 3,41 2,67 2,15 

8-3 2,66 3,04 2,93 2,25 

3.Број негативних оцена 

Одељење Прво полугодиште 

 математика биологија физика хемија 

5-1 1    
5-2 3    

5-3 /    

5-4     

6-1  1   

6-2  1   

6-3     

6-4     

7-1    1 

7-2 1   2 

7-3 1    

7-4 2   7 

8-1   1 6 

8-2 4   7 

8-3 5   6 

 

    4.Број неоцњених  ученика 

Одељење                       Прво полугодиште 

  математика биологија физика хемија 

5-1     
5-2     

5-3     
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5-4 2    

6-1 2    

6-2     

6-3 2    

6-4  1 2  

7-1 1 1 4 3 

7-2    1 

7-3     

7-4 1 1 1 1 

8-1  2  2 

8-2     

8-3  2 3 1 

 

    5. Број ученика по индивидауализацији и ИОП-у 1,2,3 

 

Одељење индивидуализација ИОП 1 ИОП 2 ИОП 3 

 

 М Б  Ф  Х М Б Ф Х М Б Ф Х М Б Ф Х 

5-1 /                

5-2 2    1 1   1 1       

5-3          1       

5-4 1                

6-1                 

6-2      1 1          

6-3 1     1 1   1 1      

6-4       2          

7-1  2   2  1          

7-2    1 1 1   1 1 1      

7-3 1    1  1        1  

7-4 /   2 3  2          

8-1  1    2 2    1      

8-2  1   1  1          

8-3         1 1 1      

 

6. Број одржаних часова припремне наставе из математике 

 

Одељење Број одржаних часова 

8-1  

8-2  

8-3 / 
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7. Број одржаних часова допунске и додатне наставе 

     Процена ефикасности. 

 

Одељење     Допунска настава  Додатна настава 
 Брoj реализованих часова Број реализованих  

часова 
 М Б Ф Х М Б   Ф Х 

5-1 8 4   10 3   

5-2 8 2   10    

5-3 7 2   10    

5-4 14 2       

6-1 15 6       

6-2 15 6       

6-3 15 6       

6-4  4    3   

7-1 16 4  10  3   

7-2 16 4  10  3  13 

7-3 16 4  10 14 3  13 
7-4 8 4  10 1 2  13 
8-1  9  11  1   

8-2 26 9  11    14 

8-3 12 9  11 8   14 
 

Ученици седмог и осмог разреда су у малом проценту похађали часове допунске наставе,док је 

известан број ученика у великој мери похађао часове додатне наставе. 

 

8.Број одржаних часова педагошкокорективног рада 

 

Одељење М Б Ф Х 

5/1 /    

5/2 8    

5/3 8    

5/4     

6/1     
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6/2     

6/3     

6/4     

7/1     

7/2     

7/3     

7/4 8    

8/1     

8/2     

8/3 8    

 

9.Слободне наставне активности 

 Од ваннаставних активности реализованo je кување 

проф.биологије Ивана Јанков  6/1,2,3,4 - 13 часова 

проф.биологије Виолета Апостоловски Дупор     11/9 - 7/1.2.3.4; 16/9 - 5/1,2 часова 

проф.хемије Вера Стојисављевић 5/3,4      7часова 

 

 

10.   AKTИВНОСТИ НАСТАВНИКА у првом полугодишту за школску 

2022/2023.годину 

 
(АКРЕДИТОВАНИ СЕМИНАРИ / СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У УСТАНОВИ/УГЛЕДНИ 

ЧАСОВИ/РАДИОНИЦЕ/ТАКМИЧЕЊА ...) 

 

Математика(проф.Весна Сандић) 

Учешће у разним пројектима на школском нивоу и шире. 

 

Математика кроз игру,песму,ликовни рад,креирање квизова,игре асоцијације и других 

едукативних материјала. 

 

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ У ТОКУ ШКОЛСКЕ 

2022/2023.ГОДИНЕ  

Предавање на НВ 
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-КОМУНИКАЦИЈА И ДИГИТАЛНО НАСИЉЕ     5.11.2022.ГОД -присуство 

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ ВАН УСТАНОВЕ У ТОКУ ШКОЛСКЕ 

2021/2022.ГОДИНЕ         

Државни семинар из математике и информатике 2023.14.01-15.01.Кат.бр.405-16 сати 

(присуство) 

Школско такмичење: 

Лука Ђачић,Милета Богић и Ђорђе Богић-пласман на Општинско такмичење 

 

Математика(проф.Зорица Мићевић) 

У установи: 

1.Комуникација и дигитално насиље-присуство презентацији 

2.Угледни час-музичка култура 1.11.2022.-присуство 

3.Угледни час “Душко Радовић” 29.11.2022.-присуство 

4.Школско такмичење из математике-организација и прегледање 

Ван установе: 

Државни семинар Друштва математичара Србије 14.01.-15.01.2023. 

Школско такмичење 

5.разред:                                                    6.разред: 

Василије Радојичић 69 п. 

                                                                  Теодора Симовић 68 п. 

Урош Павличек 97п.                            Милица Босиљчић 63 п. 

Матија Ђукић 74 п.                              Сара Стевановић 60 п. 

Коља Радишић 67 п.                             Ана Деспотовић 54 п. 

Немања Гајевић 62 п.                           Дора Милашиновић -пласман 

Огњен Плавшић 57 п.                           Петар Љубичић -пласман 
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Математика(проф.Милена Перчинов Илић) 

Школско такмичење 

Развој тестова знања и примена у диференцирању учења и наставе e-курс, 16 сати. 

Предавање на НВ 

-КОМУНИКАЦИЈА И ДИГИТАЛНО НАСИЉЕ     5.11.2022.ГОД -присуство 

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ ВАН УСТАНОВЕ У ТОКУ ШКОЛСКЕ 

2021/2022.ГОДИНЕ         

Државни семинар из математике и информатике 2023.14.01-15.01.Кат.бр.405-16 сати 

(присуство) 

Школско такмичење: 

 

Математика(проф.Александра Никодиновски) 

31.12.2022.прекинула радни однос у школи због преласка у приватну школу. 

 

Физика(проф.Исидора Влаовић) 

16.12.2022.прекинула радни однос у школи 

Физика(проф.Јелена Тица) 

18.12.2022.засновала радни однос у школи на одређено 

 

Хемија(проф.Вера Стојисављевић) 

 Предавање на НВ 

-КОМУНИКАЦИЈА И ДИГИТАЛНО НАСИЉЕ     9.11.2022.ГОД -присуство 

 

 

Биологија(проф.Виолета Апостоловски Дупор) 

„Kako učionicu pretvoriti u laboratoriju?“ - Образовни центар СТЕМ 

"SELFIE 2022-2023, session 1"- European Commission Joint Research Centre 

ФИЗИ БИЗИ ФЕСТ 

Ноћ истраживача – 1.10. Мозак у петри шољи 

„Devojčica Pipeta u svetu nauke i tehnike“ -  Образовни центар СТЕМ 

"Letnji eksperimenti - praktični spoj nauke i zabave"- Образовни центар СТЕМ 

Умемо ли да водимо рачуна о здрављу нашег дигестивног система? Исхрана и 

Наслеђивање - угледни час (17.11. - Час је реализован у сарадњи са тимом 

https://sendfox.com/trk/click/wqkgzdpr/9j8y2n
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истраживача "Ноћи истраживача" из Института за молекуларну биологију и 

генетичко инжењерство, Факултета за физичку хемију и Института за онкологију и 

радиологију) 

 

Биологија(проф.Ивана Јанков) 

„Kako učionicu pretvoriti u laboratoriju?“ - Образовни центар СТЕМ 

Ноћ истраживача – 30.9.  

Умемо ли да водимо рачуна о здрављу нашег дигестивног система? Исхрана и 

Наслеђивање - угледни час (17.11. - Час је реализован у сарадњи са тимом 

истраживача "Ноћи истраживача" из Института за молекуларну биологију и 

генетичко инжењерство, Факултета за физичку хемију и Института за онкологију и 

радиологију) 

 

11. Рад у стручним органима 

Вера Стојисављевић- Руководилац СВ за природне науке и математику,члан-Тим за 

самовредновање,Тим за предузетништво,Тим за ратвој међупредметне компетенције и 

предузетништво,Педагошки колегијум,Комисија за извештај о раду,Комисија за израду Годишњег 

плана рада школе 

Весна Сандић- Председник конкурсне комисије, члан СВ за природне науке и математику 

Зорица Мићевић-члан СВ за природне науке и математику, 

Милена Перчинов Илић- члан СВ за природне науке и математику, Тим за инклузију 

Јелена Тица- члан СВ за природне науке и математику 

Ивана Јанков- члан СВ за природне науке и математику, Тим за заштиту ученика од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања ,Стручни актив ШРП, Тим за ИКТ 

Виолета Апостоловски Дупор- члан СВ за природне науке и математику 

 

12. Сарадња са родитељима 

Сарадња са родитељима одвијала се у оквиру Дана отворених врата одржаваних сваке прве среде у 

месецу, као и током појединачних недељних посета.  

Руководилац СВ за природне науке и математику 

Вера Стојисављевић 
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Стручно веће технике и технологије, информатике и рачунарства 

 

 

Извештај Стручног већа Технике и технологије и Информатике и рачунарства за 1. 

полугодиште, школске 2022/23.године 

ДАТУМ РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ 
НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

31.08.2022. 

 

1. Конституисање Стручног већа и 

руководства; 

2. Распоред рада (задужења у настави) ТиТ и 

ИР; 

3. Подела и план рада секција; 

4. Планирање и похађање семинара у текућој 

школској години. 

 

1.Стручно веће технике и информатике чине: 

Ново Стоканић, Данијел Беседић, Зоран 

Павловић, Виолета Јеринкић и Јасмина 

Кнежевић.  Руковођење Стручним већем и 

ове године поверено је наставнику Данијелу 

Беседићу. 

 

2.  Усвојен је предлог поделе часова у 

настави ТиТ и ИР. Ново Стоканић, Данијел 

Беседић и Зоран Павловић (ТиТ), Виолета 

Јеринкић и Јасмина Кнежевић (ИР). 

 

3. Чланови Стручног већа поделили су 

секције и израдили су планове рада секција. 

 

4. Договорено је да сваки члан већа у складу 

са својим потребама треба да планира 

семинаре за текућу школску годину. 

 

Чланови Стручног већа 

1. 11. 2022. 

1. Анализа успеха ученика на крају првог 

класификационог периода; 

2. Планирање одржавања угледних часова. 

3. Посета часовима 2021 – 2022. год. из 

области вредновања НАСТАВА И УЧЕЊЕ. 

 

1. На крају првог класификационог периода 

сви ученици имају позитиван успех из ТиТ и 

а из ИР један ученик је неоцењен 

2. Сви чланови Стручног већа су у обавези да 

у току школске године одрже по један 

Чланови Стручног већа 



58 
 

Руководилац Стручног већа: Виолета Јеринкић 

угледни час. Наставници су угледне часове 

планирали у другом полугодишту, а исте су 

уписали у табелу, која се налазила у 

зборници.  

3. Предметним наставницима су 

презентовани резултати вредновања 

директора школе и стручних сарадника, на 

основу посете часовима предметним 

наставницима. На основу њих наставници су 

дискутовали на којим стандардима треба да 

се уложи додатни напор, како би се 

побољшали резултати истих. 

 

 

24. 01. 2023. 

1.  Анализа успеха на крају првог 

полугодишта и упоређивање са успехом на 

крају прошле школске године. 

2. Припрема ученика за школско такмичење; 

3. Анализа посећености стручним 

семинарима током првог полугодишта. 

4. Разно. 

 

1. На крају првог полугодишта сви ученици 

имају позитиван успех из ТиТ и ИР, сем 

неколицине неоцењених, због нередовности 

похађања наставе, а због којих ће у другом 

полугодишту бити направљени планови 

подршке. 

Након извршене анализе и упоређивања 

оцена, Стручно веће је констатовало да 

генерално нема великих одступања.   

 

2. Врши се припрема ученика за предстојеће 

такмичење, које ће се одржати у складу са 

епидемиолошким мерама.  

 

3. У току првог полугодишта ове школске 

године похађани су следећи семинари: 

„Онлајн и хибридна настава у дигитално 

компетентној установи“ – Виолета Јеринкић  

4. У оквиру приредбе за Светог Саву, 

техничку подршку са озвучењем су пружили 

наставници Данијел Беседић и Зоран 

Павловић. 
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Стручно веће за вештине 

 

Полугодишњи извештај већа вештина за школску 2022.-2023. 

    

Два састанка за прво полугодиште:                                                                                       

први, 30. август  2022. – уторак /11 часова;                                                                                  

други, 6. октобар 2022. / четвртак/13.30.                                                                                                                 

Дневни ред првог састанка:                                                                                                                 

-припрема за почетак школске године;                                                                                          

-подела одељења на наставнике и планирање рада редовне наставе, наставних и                          

ваннаставних активности;                                                                                                                     

-неопходна наставна средства и уџбеници.                                                                             

Дневни ред другог састанка:                                                                                                           

- критеријум оцењивања, анализа/планирање циљева и исход;                                                  

-развијање међупредметних  компетенција;                                                                                     

-утврђивање нивоа знања из претходних разреда;                                                                           

-извештај са педагошког колегијума;                                                                                                  

-учешће на конкурсима и такмичењима, културно/јавном животу школе;                                 

-списак потраживања наставника физичког васпитања.  

Све је реализовано у року. О, свим тачкама дневног реда постоји записник са 

образложењима, а све у оквиру регистратора већа вештина.                                         

                                                                                                                   

  Руководилац већа:  Весна Поповић 

                                                                                                                                         

Стручно веће за разредну наставу 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА РАЗРЕДНУ НАСТАВУ ЗА ПРВО 

ПОЛУГОДИШТЕ 

Школска година 2022/2023. 
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У току првог полугодишта школске 2022/2023. године Стручно веће за разредну наставу 

одржало је укупно три састанка. На састанцима се расправљало о темама предвиђеним 

планом и ГПРШ. Реализовани су следећи садржаји: 

Садржај рада Реализовано Време реализације 

Усвајање плана рада Стручног већа разредну наставу за 

школску 2022/2023. 

ДА Август 

40-то часовна радна недеља 

 

ДА Август 

Договор око свечаног пријема првака. 

 

ДА Август 

Глобално и оперативно планирање рада редовне наставе 

и ваннаставних активности, настава на даљину  (анализа)  

ДА Август 

Израда распореда  часова, усаглашавање  термина 

коришћења фискултурне сале, верске наставе и 

грађанског васпитања, страног језика 

ДА Август 

 

Планирање родитељских састанка 

 

ДА Август 

Правилник о поступању у установи у одговору на 

насиље, злостављање и занемаривање 

 

ДА Септембар, 

родитељски састанци 

Корелација рада учитеља из боравка и одељењских 

старешина 

 

ДА Август 

Сарадња са библиотекарком - план активности 

 

ДА Август 

Дечја штампа  ДА Током полугодишта 

Сарадња учитеља IV разреда са предметним 

наставницима – план одржавања часова 

ДА Септембар 

Уједначавање критеријума оцењивања ДА Септембар 

Евиденција ученика са потешкоћама у раду 

(индивидуализација и ИОП ) и стратегија подршке  

Да Септембар 

Пружање подршке ученицима са потешкоћама у раду од 

стране вршњака  према Акционом плану ШРП 

ДА Током полугодишта 

Утврђивање распореда писмених задатака и писмених 

провера знања за прво полугодиште 

 

ДА Септембар 

Унапређивање наставе у текућој школској 

години,планирање угледних часова, радионица и 

презентација,обогаћен једносменски рад 

ДА Септембар 

План стручног усавршавања , дигитализација наставе, 

формирање школске „базе знања” 

ДА Септембар 
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Излети, екскурзије, настава у природи, позоришне 

представе, посете музеју, филхармонији, ваннаставне 

активности 

 

ДА Септембар  

(план) 

Планирање поводом обележавања Дечје недеље ‒ Јесења  

шеширијада, Вашар, израда тематског паноа, сарадња са 

Предшколским установама 

 

ДА Септембар/Октобар 

(реализација) 

Планирање активности везаних за сарадњу са локалном 

заједницом према Акционом плану ШРП (Општина 

Вождовац, СЦ Шумице, Дом здравља, комунална 

полиција, библиотека „Доситеј Обрадовић”, вртићи...) 

 

ДА Према плану  ШРП-а 

Радионице о дигиталном насиљу 

 

ДА Током полугодишта 

Основи безбедности деце  - радионице МУП-а  ДА Према плану  МУП-а 

„Данас сам ја наставник” - активност према Акционом 

плану ШРП-а 

ДА Према плану  ШРП-а 

Настава у природи , једнодневна екскурзија, Едукативни 

кампови одобрени од стране Министарства просвете  

ДА Октобар 

Маркетинг школе – план активности, креативних 

радионица за предшколце за прво полугодиште 

 

ДА Током полугодишта 

Конвенција о правима детета 

 

ДА Октобар - на часовима 

ЧОС-а, као и 

Грађанског васпитања 

Реализација плана и програма, успех и дисциплина на 

крају првог класификационог периода, изостанци 

ученика 

 

ДА 7.11. и 8. 11. 2022. 

Предлог мера за даље напредовање ученика ДА 7.11. и 8. 11. 2022. 

Напредовање ученика којима је пружена подршка кроз 

индивидуализацију или ИОП 

 

ДА Новембар 

 

Садржај рада Реализовано Време реализације 

Ефекти пружања помоћи слабијим ученицима од стране 

бољих – вршњачко учење 

 

ДА Новембар 

Угледни часови и ефекти унапређивања наставе – 

анализа  

НЕ Реализација угледних 

часова је померена за 

друго полугодиште. 
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Представљање занимљиве професије родитеља у оквиру 

професионалне орјентације у складу са Акционим 

планом ШРП-а 

ДА Према плану ШРП-а 

Посета позоришту, музеју 

 

ДА Новембар/Децембар 

Обележевање Дечје недеље 

 

ДА Октобар 

Обележавање светског Дана детета 20. новембар 

 

ДА Новембар 

Школски ниво  такмичења ,,Дабар” (II – IV разреда) 

 

ДА 21-25. 11. 2022. 

Рецитаторско такмичење (школско/општинско/градско) НЕ Реализација 

Рецитаторског 

такмичења померена је 

за фебруар. 

Клуб родитељa (Уницефов пројекат)  

 

ДА Током полугодишта. 

Дан бака 

 

ДА Новембар 

Креативни рад са ученицима на превенцији злоупотребе 

психоактивних супстанци 

ДА Током полугодишта 

Припрема за Светосавску прославу 

Прослава Нове године 

 

ДА Децембар 

Хуманитарна акција „Један пакетић-пуно 

љубави”,сарадња са локалном заједницом  

ДА Децембар 

Учешће у хуманитарним акцијама, ликовним и 

литералним конкурсима у локалној заједници. 

ДА Током полугодишта. 

Припрема за школско такмичење из математике 

 

ДА Током полугодишта 

Школско такмичење из Математике ДА 9. 12. 2022. 

Тестови знања – полугодишње провере (уједначавање 

критеријума оцењивања) 

 

ДА Децембар 

Реализација активности боравка 

 

ДА Према плану 

 

Руководилац актива:  

Маја Арбутина    
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Клуб родитеља и наставника 

 

Извештај о раду Клуба родитеља и наставника за прво полугодиште школске 

2022/2023.године 

Први класификациони период 

На Стручном већу учитеља у августу месецу, представљен је новим члановима колектива 

Клуб родитеља и наставника, као део Школског развојног плана који обухвата 

укључивање родитеља у живот и рад школе, са циљем да се повећа квалитет образовања. 

У септембру месецу, на првом родитељском састанку, учитељи првог разреда су 

анкетирали родитеље како би испитали њихову заинтересованост  да се укључе у неку од 

понуђених активности или предложе неки други вид сарадње. 

Пријавило се 12 родитеља, што је знатно мање него прошле школске године. Као вид 

сарадње углавном су навели представљање свог занимања или укључивање у спортска и 

културна дешавања. 

Међутим, имамо родитеље који се нису званично изјаснили путем анкете, али су се на 

разне начине доказали у партнерских односима породице и школе. 

У протеклом периоду запажена сарадња са родитељима била је у одељењу 2/3, код 

колегинице Сање Вучић: 

1.У среду, 12. 10. 2022. године, у одељењу 2/3 ђачки родитељ, Бранислав Радосављевић 

представио је своје занимање. Одржао је јако леп час, деца су стекла нова знања, учила су 

о ароматерапији и употреби етеричних, лековитих уља. Ученици су имали прилику да 

сазнају која су лековита дејства уља цимета, оригана, смиља, еукалиптуса, лимунове 

траве, лаванде и других лековитих биљака. Научили су нове термине (сува инхалација, 

етерична уља, ароматерапија, ароматерапеут...). Проширивали су знања о природи и 

њеним користима, подстицала се свест о очувању природе. Уживали су у мирисима 

етеричних уља, чак су и добили рецепт за превенцију прехладе (употреба уља оригана). 

Информисали су се читајући информације о различитим биљкама које су биле истакнуте 

на листићу који им је Бранислав донео. Сваку информацију пратила је адекватна 

фотографија одређене биљке о којој су читали и о којој је Бранислав говорио. Нпр. смиље 

има широк спектар лековитих дејстава. Регенеративно дејство код повреда и отворених 

рана, опекотина, ожиљака, упала, хематома. Саставниј е део крема и серума против 

старења. Користи се и као лек за проширене вене. 

На часу су повезана знања из различитих предмета (Света око нас, Српског језика, 

Грађанског васпитања). Најактивнији ученик добио је на поклон уље лаванде.  

Било је изузетно занимљиво и прави подстицај за повратак природи.  
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2. Донација папира за штампање и убруса за целу школску годину (Слободан Сукур). 

3. Обезбеђивање убруса и течног сапуна (сви родитељи једном у два месеца). – Овај вид 

сарадње присутан је у свим млађим разредима. 

4. Истраживачки задатак (интервјуисање родитеља, бака, дека, комшиница за потребе рада 

истраживачког задатка из СА - Дечје игре некад и сад) – сви ученици, септембар. 

5. У октобру је гост у одељењу била сестра ученице Норе Којић, Нина Којић која је 

присуствовала свим часовима, посебно је била активна на часу Ликовне културе када је 

учествовала у изради задатка на тему: Зрно по зрно – погача. Развијали смо фину 

моторику и правили смо слику од семења и зрневља.  

6. Поправка и чишћење школског рачунара (отац ученице Тамаре Пантелић, Александар 

Пантелић очистио је рачунар који користим у учионици у септембру). 

7. Куповина и уградња клима уређаја (На првом родитељском састанку дат је предлог оца 

Луке Менковића, Војина Менковића да се на нивоу одељења прикупи новац за куповину и 

уградњу клима уређаја. Сви родитељи су се сложили са датом идејом која ће бити 

реализована у другом полугодишту). 

8.Сарадња са татом Вука Радосављевића, Браниславом Радосављевићем (деца су на његов 

предлог писала писмо подршке вршњаку из Загреба, Ангелу који је дете из социјално и 

материјално угрожене породице. Тата се иначе бави и хуманитарним радом). 

 

 

Извештај   Клуба родитеља и наставника   за други класификациони период  

 

У оквиру ШРП-а и Клуба родитеља и наставника , активност "Родитељ представља своје 

занимање", мајка ученице III/1 Дејане Рајак представила је своје занимање-технолог у 

производњи расветне опреме. Мајка је на занимљив и деци приступачан начин 

представила своје занимање.Сви смо уживали у занимљивој презентацији,а на крају смо 

добили и поклоне у виду малих књига и наравно слаткиша.  ( Учитељица  Маја Арбутина ) 
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Родитељ предстaвља свој хоби у одељењу 4-1 

Једна од овогoдишњих тема Пројектне наставе је „Новчанице какве нема“.  Тим 

поводом  у гостима нам је био Искрин тата господин Миленко Васић. Говoрио је о 

историји новца, почевши  од  размене добара и трaмпе, па до првих металних кованица.  

Сазнали смо првенствено шта је то нумизматика, али и о нумизматици као хобију 

сакупљања металног новца. У презентацији је приказано око 50 различитих металних 

новчића који су се користили од периода античке Грчке, старог Рима, средњег века па све 

до Југославије. Ученици су уочавали ликове, натписе на њима, али и материјале од којих 

су новчићи направљени. 

Највеће интересовање ученика  је било за новчиће из старе Грчке из VII века пре 

нове ере са ликом лава, новчић римског императора Константина и других великих 

историјских императора. Међу њима је био и новчић краља Вукашина и сребрњаци 

династија Обреновић и Карађорђевић. 

Ученици су имали прилику да по свом избору у рукама држе различите новчиће и 

нумизматичким лупама их посматрају и уочавају детаље на њима. Неко се дивио 

императорима и предивним лавовима, а девојчице фризурама жена римских императора 

на сребрњацима. 
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Захваљујемо се Искрином тати за нова сазнања и путовање кроз време уз помоћ 

старих новчићима. Сигурно ће сада неко од нас пожелети да се бави новим хобијем, 

нумизматиком. 
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У сусрет новогодишњим празницима, а на велику радост деце, у одељењу 1/3 је у среду, 

21.12.2022. одржана радионица- израда новогодишњих украса.  

Уз помоћ и подршку расположених родитеља, браће и сестара идеје су преточене у 

реализацију и ученици су са уживањем направили прегршт разнобојних светлуцавих 

украса за своје јелке. 

 

 

                                      



73 
 

 

 

             

 



74 
 

У сусрет новогодишњим  празницима ученици III/ 1 одељења су  отворили врата своје 

учионице за родитеље. У уторак 20.12.2022.одржана је ликовна радионица где су пандице 

заједно са својим родитељима правили украсе за јелку,осликавали прозоре, украшавали 

врата и паное.Било је веома  весело и креативно,а учионица је добила ново рухо.  
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У понедељак 26.12.2022. ученици одељења 3/4 су у сусрет новогодишњим празницима 

позвали родитеље, браћу и сестре да им се придруже у уређивању учионице.  

Уз помоћ родитеља су све дечије идеје успешно реализоване, а на велику радост деце 

учионица је претворена у праву новогодишњу бајку. 
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Представљање занимања родитеља у одељењу 2-1 

      На часу одељењског старешине, 9.12.2022.године, мајка ученика нашег одељења 

Николе Ђорђевића, Весна Ђорђевић је реализовала час представљајући своје занимање 

фармацеута. 

     Припремила је презентацију за децу, постављала им је врло занимљива питања у вези 

са својом струком. Час је био интерактиван, а ученици су се упознали са занимањем 

фармацеута, начин прављења лекова, научним методама и достигнућима за прављење 

лекова, колико су лекови корисни и штетни у исто време и на који начин фармацеут 

помаже пацијентима који имају одређене болести и болове издајући лекове које су 

прописали лекари. Ученици су се послужили и здравим витаминским гуменим бомбонама 

без шећера, а многи су пожелели да се управо баве овим занимањем када порасту. 

Час је протекао у лепој и радној атмосфери. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Помоћ ученику из прихватилишта од стране неколико родитеља ( набављени су одећа, 

обућа, школски прибор).    - Дарко Маслар, одељењски старешина 
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Београд, 30.12.2022.                                                                     Координатор, Снежана Матић 

 

Ученички парламент 

 

                                 Полугодишњи извештај о раду Ученичког парламента 

 

Чланови Ученичког парламента за школску 2022/23.годину су: Дуна Будимир и Дамјан 

Савковић (VII 1); Јана Милићевић и Малик Ахмети (VII 2); Лана Савић и Богдан Јеремић 

(VII 3);  Калина Павловић и Урош Сотировски (VII 4); Милан Јовановић и Јанко Томовић 

(VIII 1); Тамара Максимовић и Алекса Тодоровић (VIII 2);  Сташа Бајић и Димитрије 

Радосављевић (VIII 3). 

Током првог полугодишта школске 2022/23. одржана су два састанка УП, док један није 

одржан због недостатка кворума.  

На првом састанку УП, након међусобног упознавања његових овогодишњих чланова, 

тајним гласањем је за председника изабран Димитрије Радосављевић, за потпредседника 

Богдан Јеремић и за записничара Дуна Будимир. За представнике  УП који ће учествовати 

у раду школског одбора изабрани су Калина Павловић и Димитрије Радосављевић. 

Учешће у раду Тима за самовредновање, Тима за заштиту од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања, Тима за обезбеђивање квалитета и развоја установе и 

Наставничког већа  испред УП узео је Димитрије Радосављевић. Чланови УП су  упознати 

са Пословником о раду УП током првог састанка, као и са Упуством за израду акта којим 

установе образовања и васпитања прописују мере, начин и поступак заштите и 

безбедности деце и ученика. Такође, упознати су и са Нацртом правилника о мерама, 

начину и поступку заштите и безбедности ученика за време боравка у школи и свих 

активности које организује школа. 

Једна од тема којима се УП бавио током другог састанка тицала се наводно високих 

критеријума за оцењивање из појединих предмета. Испоставило се да ученици не користе 

додатну помоћ коју добијају на часовима допунске наставе, као и да не уче колико би 
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требало да би добили оцену коју желе. Следећа тема се бавила учтивим понашањем у 

школи и сложили су се да се неки ученици често понашају некултурно мислећи да је то 

смешно, као и да је веома важно бележење и санкционисање  недозвољеног понашања у 

школи.  

                                                                                                                                        Координатор УП 

                                                                                                                    Јелена Тмушић 

Продужени боравак 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПРОДУЖЕНОГ БОРАВКА НА КРАЈУ ПРВОГ 

ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

На основу анкета родитеља заинтересованих за боравак које су предате у јуну месецу 

школске 2022/2023. године пријављено је 126 ученика првог и 105 ученика другог разреда. 

Рад у продуженом боравку организован је у две смене. Прва смена од 7.00 до 13.30 и друга  

од 11.00 до 17.00 часова. У свакој смени је хетерогена група састављена од ученика из 

различитих одељења првог и другог разреда. Плаву смену воде учитељице Вера Прица и 

Марија Живановић  док црвену смену воде учитељице Нада Лазић  и  Адриана Вученовић. 

У току првог полугодишта замену за учитељице Веру Прицу  радила је учитељица Милена 

Митровић. 

Са ученицима се свакодневно приступа изради домаћих задатака као и пружању помоћи 

ученицима коjи заостају у савлађивању наставног градива у односу на остале ученике ( 

кроз индивидуални рад). Домаћи задаци су прегледани, а грешке уочене и исправљене 

кроз појединачан рад са учеником. После израде домаћих задатака, сходно времену, 

ученици имају могућност да добију материјал који прати градиво.  Поред учења,  у 

боравку су организоване различите активности у оквиру којих се испољава и подстиче 

креативност ученика, развија сарадња међу ученицима различитих разреда, као и разне 

слободне активности. Слободно време ученика реализовано је у школском дворишту или 

учионици. Време на ваздуху користи се за различите игре лопотом, јурке, жмурке, 

прескакање вијаче и друге. Време проведено у учионици користи се за друштвене игре, 
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читање дечијих књига и часописа, слушање прикладне музике по избору ученика, гледање 

цртаних филмова као и активности  које подржавају формирање добрих навика ( личне 

хигијене, уређење радног простора у учионици и друго).  

У боравку је организована и исхрана ученика – доручак, ручак, ужина. Добављач је 

„ЛИДО“. Учитељи боравка воде дневнике рада пратећи програм Одељењских већа као и 

програм слободних активности и осталих активности ученика. Остварена је сарадња са 

учитељима у циљу што квалитетнијег рада са ученицима у продуженом боравку. 

Остварена добра сарадња са Стручном службом, педагогом и логопедом, рачуноводством, 

секретаром, директорком наше школе као и са родитељима. 

У оквиру плана рада продуженог боравка реализовано је планирано: 

- Естетско уређивање учионице поводом Дечије недеље ,,Шта детету треба да расте 

до неба“, као и јесењи пано у холу школе где смо обележили почетак јесени. 

- Обележили смо дан здраве хране, дан ослобођења Београда, међународни дан 

толеранције, светски дан  проналазача 

- Естетско уређивање учионице, ходника и хола поводом Нове године, прављење 

новоговишњих честитки и украса, кићење новогодишње јелке. 

Веома успешно су реализоване све активности са ученицима у боравку. Ученици радо и са 

осмехом прихватају све активности.  

Учитељи боравка: 

Нада Лазић 

Вера Прица 

Марија Живановић 

Адриана Вученовић 

 


